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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €



deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the auction, 
the catalog published by the two companies, to extend the timely 
invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not receive 
reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or oppose 
this assignment, by writing to the person responsible for the file at SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote y 
postor, quedándose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro 
postor.

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €

 
NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €

CUADRO DE PUJAS | BIDDING GUIDE

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF   PRUEBA     PROOF  

FDC   FLOR DE CUÑO    MINT STATE  

SC   SIN CIRCULAR    UNCIRCULATED  

EBC   EXCELENTE BIEN CONSERVADA  EXTREMELY FINE  

MBC   MUY BUENA CONSERVACIÓN  VERY FINE  

BC   BUENA CONSERVACIÓN   FINE   

RC   REGULAR CONSERVACIÓN  REGULAR  

MC   MALA CONSERVACIÓN   POOR
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ORDEN DE MALTA PÁGINA  176

MARRUECOS PÁGINA  176

MÉXICO PÁGINA  176

MÓNACO PÁGINA  177

PERÚ PÁGINA  177

PORTUGAL PÁGINA  177

RUANDA PÁGINA  178

RUMANÍA PÁGINA  178

RUSIA PÁGINA  179

SAN MARINO PÁGINA  183

SUECIA PÁGINA  183

SUIZA PÁGINA  184

TRANSILVANIA PÁGINA  185

TURQUÍA PÁGINA  185

VATICANO PÁGINA  185

VENEZUELA PÁGINA  186

BILLETES ESPAÑOLES PÁGINA  187

BILLETES ESPAÑOLES PÁGINA  187

GUERRA CIVIL PÁGINA  188

ESTADO ESPAÑOL PÁGINA  191

CONSELL  GRAL. DE LES VALLS D’ANDORRA PÁGINA  196

Lote | lot 2067



9Monedas Griegas

MONEDAS GRIEGAS

1001 Hemidracma. 330-270 a.C. ARGOS. ARGOLIS. Anv.: Lobo a derecha. Rev.: A grande con R - P pequeña todo dentro de cuadrado 
incuso. 2,52 grs. AR. Pátina oscura. BMC-72 sim. EBC-. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1002 Tetradracma. 480-407 a.C. ATENAS. ATTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama de olivo. 
Rev.: ATE. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente dentro de cuadrado incuso. 16,67 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). HGC 4-1597. MBC+/MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1003 Tetradracma. 449-413 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco adornado con rama de olivo. Rev.: 
Lechuza en pie a derecha, con creciente y rama de olivo, dentro de cuadrado incuso. 17,09 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). SNG 
Copenhagen-31; HGC 4- 1597. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1004 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAEA, EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histaia de Menade a derecha. Rev.: La ninfa Histaia sentada 
sobre proa de nave a derecha, alrededor leyenda. 1,55 grs. AR. HGC 4-1525; SNG Copenhagen 517. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1005 Siglos. 450-330 a.C. LYDIA. Anv.: Arquero persa arrodillado a derecha. Rev.: Punzón oblongo. 5,4 grs. AR. Se-4683. MBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1006 Tetradracma. 359-336 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. Rev.: Jinete 
marchando a derecha, debajo espiga de trigo. 13,79 grs. AR. (Golpe de cizalla). SNG Ans-688. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1007 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, leyenda a izquierda y derecha, delante en el campo AI y bajo el trono BY. 16,62 grs. AR. Precioso 
tono. Bello ejemplar. Procedentre de la colección Scipio. Karayotov-63; Müller-486; Price-1072; SNG Cop-718. EBC+/EBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1008 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, en el campo casco y MA; debajo de la silla D K. 16,10 grs. AR. Price-1079. EBC. 275,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1009 Denario. 60-46 a.C. JUBA I. NUMIDIA Anv.: Busto diademado y drapeado a derecha, con cetro sobre los hombros, delante REX 
IVBA. Rev.: Templo octástilo y leyenda neo púnica. 3,77 grs. AR. Pátina. Se-6606; SNG Copenhagen-523. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1010 Denario. 60-46 a.C. JUBA I. NUMIDIA. Anv.: Busto diademado y drapeado a derecha con cetro sobre los hombros, delante REX 
IVBA. Rev.: Templo octástilo y leyenda neo púnica. 3,59 grs. AR. Se-6607; SNG Copenhagen-523. (MBC). 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1007
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MONEDAS HISPÁNICAS

1011 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, rodeada por 
tres delfines. Rev.: Pegaso-Crisaor a derecha, debajo leyenda. 4,68 grs. AR. (Oxidaciones). AB-1108; ACIP-224. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1012 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). RARA ASÍ. Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con rodela y clámide 
llevando un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,47 grs. AR. AB-1396; ACIP-2078. EBC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1013 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide a 
izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN. 3,48 grs. AR. AB-1402; ACIP-2083. (EBC). 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1014 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás ánfora. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica. 12,47 grs. AE. Pátina verde. AB-2275. EBC-. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1015 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Medio Pegaso a derecha, 
encima tres puntos. 2,65 grs. AE. AB-2336. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1016 Cuadrante. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO. RARA. Anv.: Toro a derecha. Rev.: C.V.T. dentro de láurea. 2,85 grs. AE. 
AB-2378. MBC+. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1017 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,72 grs. AR. 
AB-2417; ACIP-1722. MBC+/EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1012

1013



11Monedas Romanas

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

1018 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMO. RARA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, casco con visor curvo, detrás X. Rev.: Dioscuros 
a caballo a derecha, encima puntos, debajo caduceo. En exergo ROMA. 4,16 grs. AR. (Defecto de acuñación en anverso y 
oxidaciones en reverso). BMC-108; Craw-108/1; FFC-17. MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1019 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: ROMA en tablilla. 4,01 grs. AR. BMC-428; Cal-52; 
Craw-197/1; FFC-77; Se-6. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1020 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con cetro sentada 
a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,83 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1021 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 4,13 grs. AR. 
Pátina. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1022 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha. 3,71 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+/MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1023 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha. 3,9 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1024 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. ESCASA. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres estáteras 
de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,66 grs. AR. Pátina. (Leves oxidaciones en anverso y algo 
descentrado). BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1025 Denario. 92 a.C. AELIA. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra C, detrás BALA. Rev.: Diana con 
antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,83 grs. AR. Cal-72a; Craw-336/1a; 
FFC-102. EBC/EBC-. 220,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1026 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, delante 
ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos (LEP). 4,01 grs. AR. Pátina. BMC-
590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1027 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. ARETAS. 
El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPAEVS AED. CVR. C. HVPSAE. COS. (PREIVER) CAPTV. Júpiter en cuadriga a 
izquierda, escorpión debajo. 3,8 grs. AR. (Contramarca en anverso). BMC-3878; Cal-89; Craw-422/1b; FFC-119; Se-8. MBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1028 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. (ARETAS). 
El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter en cuadriga a 
izquierda, escorpión debajo. 3,95 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1029 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, 
detrás caduceo, debajo trofeo militar. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,8 
grs. AR. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; FFC-138; Se-2a. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1030 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. ROMA en tablilla. 3,77 grs. AR. Pátina. BMC-850; Cal-125; Craw-
219/1e; FFC-147; Se-1. MBC+/EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1031 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. 3,93 grs. AR. (Limpiada). BMC-850; Cal-125; Craw-219/1e; FFC-147; 
Se-1. MBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1032 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo E. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,88 grs. AR. (Limpiada). BMC-2750-69; Cal-139; 
Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1033 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás Y. Rev.: Jinete alado galopando 
a derecha entre escorpión y C. PISO L. F. FRVG. 3,88 grs. AR. Pátina acerada. Cal-335; FFC-350. EBC. 165,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1034 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás L, delante flor. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, encima Y, debajo L. PISO FRUGI y letra S. 3,83 grs. AR. Cal-308 var.; FFC-276 var. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1035 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. ESCASA. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha. Q. CASSIVS LIBERT. Rev.: Silla 
curul bajo templo de Vesta. 3,93 grs. AR. BMC-3873; Cal-414; Craw-428/2; FFC-560, Se-8. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1036 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra y copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,87 grs. AR. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1037 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo número XVIII. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 4 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-3095-13; 
Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1038 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P.Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: Diana Lucifera de 
pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,79 grs. AR. Pátina. BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-/MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1039 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima estrella, 
detrás proa de nave. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En campo letra 
griega Pi. En exergo: (ROMA). 3,91 grs. AR. BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1040 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, debajo del mentón 
letra Q con punto arriba. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,90 grs. AR. (Rayita en 
anverso). BMC-1374-80; Cal-474; Craw-311/1b; FFC-613; Se-24c. EBC. 190,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1041 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante letra F, detrás cetro. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, detrás VIIII. En exergo: P. CREPVSI. 3,93 grs. AR. Pátina y restos de brillo original en reverso. BMC-
2669-72; Cal-524; Craw-361/1b; FFC-659; Se-1a. EBC-. 190,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1042 Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. Anv.: Cabeza de los Dioscuros sobrepuestos a derecha, encima y debajo estrellas. 
Rev.: Letra E debajo la galera. 3,8 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1204-29; Cal-586; Craw-307/1b; FFC-714; Se-7. MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1043 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando un 
trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,86 grs. AR. Pátina. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC+/MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1044 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de águila y tridente. 3,89 grs. AR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; 
FFC-767; Se-5. EBC. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1045 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente y amapola. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, encima IXXX. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,7 grs. AR. BMC-2508; Cal-635; Craw-352/1c; 
FFC-768; Se-5a. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1046 Denario. 145 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA en tablilla. 3,7 grs. AR. Pátina. BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; 
FFC-778; Se-8. MBC+/EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1047 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. ESCASA. Anv.: Cabeza laureada de Silanus a derecha, debajo arado. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo carnyx. En exergo: (D)SILANVS L.F. 3,81 grs. AR. BMC-1841; Cal-861; Craw-337/1a; FFC-779; Se-19. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1048 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L. f. Anv.: Letra D invertida. Rev.: (Número no visible). 4,12 grs. AR. Restos de brillo 
original. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC. 165,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1049 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra M. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,85 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1050 Denario. 113-112 a.C. LICINIA. P. Licinius Nerva. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, encima creciente, detrás ROMA. Rev.: Tres 
ciudadanos votando, encima P. NERVA. 3,93 grs. AR. Pátina. BMC-526; Cal-888; Craw-292/1; FFC-802; Se-7. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1051 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: Sila en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM(P). 3,84 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones). BMC-11; Cal-925; Craw-367/5; FFC-840; Se-5. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1052 Denario. 113-112 a.C. MARCIA. L. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Filipo V de Macedonia, detrás ROMA (en monograma), 
delante letra griega F (F). Rev.: Estatua ecuestre a derecha. L. PHILIPPVS / c. 3,83 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-532; Cal-935; 
Craw-293/1; FFC-852; Se-12. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1053 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante c. Rev.: Dioscuros de pie sosteniendo 
las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,93 grs. AR. BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-906; Se-1. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1054 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás. Rev.: Columna entre Lucius 
Minucius y M. Minucius Faesus, encima ROMA a los lados TI. MINVCI. C.F.-AVGVRINI. 3,92 grs. AR. Pátina. BMC-1005; Cal-1026; 
Craw-243/1; FFC-925; Se-9. EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1055 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierd. Rev.: Tres soldados combatiendo. En 
exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,76 grs. AR. Pátina oscura. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19. MBC+/MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1056 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S. C. Rev.: Victoria en triga 
a derecha, encima CLXXXV. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,81 grs. AR. Pátina. BMC-2926-76; Cal-1041; 
Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1057 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S. C. Rev.: Victoria en triga a 
derecha, encima LXV. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,69 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; 
FFC-937, Se-6. MBC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1058 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. Rev.: Roma 
sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L. V.(P.F) En exergo: SEX. NONI. 3,83 grs. AR. Pátina. BMC-3820; Cal-1048; Craw-
421/1; FFC-941; Se-1. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1059 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo L. 
PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo (PLANCVS). 3,72 grs. AR. BMC-
4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. MBC+/MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1060 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F / RVFVS, 
debajo COS. Rev.: Silla curul entre lituo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. POMPEI. RVF. 4 grs. AR. Pátina. 
(Oxidaciones en anverso). BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1061 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás plectrum. Rev.: La Musa Terpsicore 
de pie con lira y plectrum entre Q. POMPONI y MVSA. 3,89 grs. AR. Restos de brillo original con leve pátina dorada. Muy bella y 
escasa. Ex Dr. Busso 384. 2 Noviembre 2005, n. 531. BMC-3622; Cal-1188; Craw-410/7b; FFC-1042; Se-17a. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1062 Denario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: ROMA. M. CATO. Cabeza de libertad a derecha. Rev.: Victoria alada con pátera 
y palma sentada a derecha, debajo la silla, ST. En exergo VICTRIX. 3,71 grs. AR. Pátina oscura en anverso. Cal-1204; Craw-343/1c; 
FFC-1058. MBC+/MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1063 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha. Rev.: Dos manos juntas sosteniendo 
un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,94 grs. AR. Restos de brillo original. BONITO EJEMPLAR. BMC-3964; Cal-1219; FFC-
1075; Se-10. EBC. 320,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1064 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás mano, debajo (L. 
ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, en campo símbolo incierto. En exergo: (FABATI). 3,91 grs. AR. Par de 
símbolos nº 166 de Crawford. Pátina y restos de brillo. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1065 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, 
debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 3,5 grs. AR. Pátina irisada. BMC-727; Cal-1246; Craw-201/1; FFC-1100; Se-1. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1066 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. Rev.: 
Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,77 grs. AR. (leves oxidaciones). BMC-3377; Cal-1248; Craw-
416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1067 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / *, debajo ROMA. Rev.: 
Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 4,01 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; 
Se-1. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1068 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo P. En exergo: P. SERVILI. M.F. 3,9 grs. AR. Pátina. BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1069 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, entre 
corona y X. 3,86 grs. AR. Pátina. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; Se-1. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1070 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y IIIV. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS C. F. 3,86 grs. AR. Parte de brillo original. BMC-2280-82; Cal-1346; Craw-342/5b; FFC-
1188; Se-1a. EBC. 220,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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IMPERIO

1071 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO MAGNO. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. HISPANIA. Anv.: M. POBLICI. LEG. 
PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS. IMP. Cnaeus Pompeius hijo, en pie a izquierda, entregando una palma 
a la Bética. 3,54 grs. AR. BMC-72; C-1; Craw-469a; FFC-1. MBC. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1072 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO MAGNO. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius - HISPANIA. Anv.: M. POBLICI. LEG. 
PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS IMP. Cnaeus Pompeius hijo de pie a izquierda, con pie sobre proa de 
barco, entregando palma a la Bética, de pie a derecha, con escudo y dos jabalinas. 3,67 grs. AR. (Restos de soldadura en reverso). 
C-1a; Craw-469e; BMC-74; RRC-1035a. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1073 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: 
CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a derecha. 3,53 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1074 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: 
CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a derecha. 3,74 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1075 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. ESCASA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. 
Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a derecha. 3,63 grs. AR. 
(Golpes, oxidaciones). C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014. BC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1076 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. ESCASA. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,75 grs. AR. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1077 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,7 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones y golpecitos). C-49; Craw-443/1; BMC-27; FFC-50; RRC-1006. MBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1078 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. Rev.: LEG. III. 
Águila legionaria entre dos insignias. 3,8 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-28; Craw-544/15; BMC-193. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1079 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. 
Rev.: LEG. V. Águila legionaria entre dos insignias. 3,53 grs. AR. (Leves concreciones). BMC-196; C-32; Craw-544/18; FFC-36. EBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1080 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. 
Rev.: LEG. XII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,83 grs. AR. Bonita pátina. C-41; Craw-544/26; BMC-204; FFC-46; RRC-1230. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1081 Denario. Acuñada el 8 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de Augusto a derecha. 
Rev.: (C. CAES.) AVGVS. F. Cayo Cesar galopando a derecha, detrás insignias militares y águila legionaria. 3,52 grs. AR. (Marca de 
cambista en mejilla y oxidaciones en parte del reverso). Bonita pátina oscura. C-40; RIC-199; BMC-500. EBC-/MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1082 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. X. Toro 
a derecha. 3,76 grs. AR. (Ligera rayita en anverso). BONITA. C-137; RIC-167a; BMC-451. EBC. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1083 Cistóforo. Acuñada el 28-27 a.C. AUGUSTO. IONIA. EFESO. RARA. Anv.: IMP. CAESAR DIVI. F. COS. VI LIBERTATIS P. R. VINDEX. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: PAX. Paz en pie a izquierda, detrás cesta mística, alrededor corona de laurel. 11.07 grs. AR. C-218; 
RIC- 476. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1084 Dupondio. Acuñada el 22-23 d.C. LIVIA. MUY ESCASA. Anv.: IVSTITIA. Busto diademado a derecha. Rev.: TI. CAESAR DIVI. AVG. 
P. M. TR. POT. XXIIII alrededor de S. C. 13,11 grs. grs. AE. C-4. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1085 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVG(VSTVS). Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,75 grs. AR. C-16; RIC-26; BMC-34. MBC+/MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1086 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVST(VS). Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,67 grs. AR. Algo descentrada en anverso. C-16; RIC-30. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1087 Áureo. Acuñada el 14-17 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,9 grs. AU. (Golpes en anverso). C-15; RIC-27; XC-305. MBC. 1.600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1088 Sestercio. Acuñada el 40-41 d.C. CALÍGULA. RARA. Anv.: CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. IIII P. P. En exergo: PIETAS. 
Piedad sentada a izquierda con pátera. Rev.: DIVO AVG. S. C. Templo hexástilo, delante Calígula ceremoniando ante un altar al 
que un victimario conduce un toro. 24,59 grs grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde oscura. C-9; RIC-36. (MBC). 360,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1089 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. RARA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a 
derecha. Rev.: PACI AVGVSTAE. La Paz-Némesis caminando a derecha sujetando caduceo, precedida por una serpiente. 3,76 grs. 
AR. (Leves rayitas). C-51; RIC-10; BMC-p. 165 nota. MBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1090 Áureo. Acuñada el 50-54 d.C. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. RARA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TRIB. POT. P. P. 
Cabeza laureada de Claudio a derecha. Rev.: (AGRIPIN)AE AVGVSTAE. Busto laureado de espigas de Agripina hija a derecha. 7,68 
grs. AU. (Leves rayitas en reverso). BUEN EJEMPLAR. C-3; RIC-80; XC-396. EBC-. 5.300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1091 As. Acuñada el 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTI S.C. Victoria avanzando a izquierda, con láurea y palma. 12,43 grs. Pátina verde. BONITA PIEZA. C-344; RIC-523. EBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1092 Sestercio. Acuñada el 51 d.C. NERÓN. RARA. Anv.: NERONI CLAVDIO DRVSO GERMANICO COS. DESIG. Busto joven desnudo 
a derecha. Rev.: EQVESTER O(RD)O PRINCIPI IVVENT. En cuatro líeas sobre escudo. 16,26 grs. AE. BMC S. 195; C-99; RIC-108. BC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1093 Sestercio. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. ESCASA. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, con Victoria y parazonio con el pie 
sobre un casco. 25,18 grs. AE. (Algo realzada). Pátina verde oscura. C-262; RIC-273. EBC. 850,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1094 Sestercio. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. ESCASA. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIBERTAS PVBLICA S.C. Libertad estante a izquierda portando cetro y bonete. 25,25 grs. AE. Pátina. C-112; RIC-35. BC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1095 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. MUY ESCASA. Anv.: SER. GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a derecha. Rev.: 
CONCORDIA PROVINCIA. Concordia en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,6 grs. AR. C-34; RIC-49; BMC-217. EBC-/MBC+. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1096 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTI. Victoria en marcha a izquierda con un escudo. 2,91 grs. AR. (Oxidaciones). C-100. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1097 Aureo. Acuñada el 70-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. Cabeza laureada de Vespasiano a derecha. Rev.: 
VIC. AVG. Victoria en pie a derecha sobre globo, con corona y palma. 7,09 grs. AU. Dos restos de soldadura en canto. (Leves 
rayitas). C-583; RIC-47; XC-698. MBC-. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1098 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. JULIA TITI. RARA. Anv.: IVLIA AVGVSTA TITI AVGVSTI F. Busto a derecha con diadema. Rev.: 
VENVS AVGVST. Venus en pie a derecha, apoyada en una columna con casco y cetro. 3,45 grs. AR. C14-; RIC-T56; BMC-T141. 
MBC+/MBC. 550,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1099 Denario. Acuñada el 91-92 d.C. DOMICIANO. BONITA PIEZA. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XI. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXI COS. XVI CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,33 grs. AR. Restos de brillo original. C-271; 
RIC-733. EBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1100 Didracma. Acuñada el 81-96 d.C. DOMICIANO. CAPADOCIA. ESCASA. Anv.: Cabeza laureada de Domiciano a derecha. Rev.: 
ETO-IG. Athena de pie a derecha, sosteniendo lechuza en su mano derecha, lanza en su mano izquierda. 6,52 grs. AR. RPC- 1669; 
Sydenham- 124. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1101 Sestercio. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES AVG. AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FORTVNA AVGVST S.C. Fortuna estante a izquierda portando timón y cornucopia. 27,42 grs. AE. Pátina oscura. C-67; RIC-
83. MBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1102 Sestercio. Acuñada el 112-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
Busto laureado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 
23,53 grs. AE. (Rayita en anverso). Pátina verde. C-352. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1103 Sestercio. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. P. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria; a sus pies 
dacio arrodillado. 26,13 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones). C-10. MBC. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1104 Sestercio. Acuñada el 104-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Abundancia en pie a izquierda con espigas y cornucopia. A sus pies 
modio y barco. 23,16 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-492. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1105 Sestercio. Acuñada el 103-104 d.C. TRAJANO. MUY RARO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. V. P. P. R. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI, exergo SC. Coliseo con arcadas fuera y vista parcial 
del interior con el obelisco en el centro. 29,7 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-571. BC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1106 Sestercio. Acuñada el 104-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI, exergo SC. Templo octástilo. 28,22 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-575. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1107 Sestercio. Acuñada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. Rev.: 
TR. POT. (COS.) II P. P. S. C. Concordia sentada a izquierda. 26,60 grs. AE. Grieta. C-619. MBC-/BC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1108 Denario. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. 
Marte a derecha con lanza y trofeo. 3,01 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-228. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1109 Denario. Acuñada el 107-113 d.C. TRAJANO. MUY RARA. Anv.: Cabeza de M. Claudius Marcelus a derecha, detrás triqueta, 
delante MARCELLINVS. Rev.: IMP. CAES TRAIAN AVG GER DAC PP REST. MARCELLVS COS. QVINQ. Cónsul colocando un trofeo 
en el templo de Júpiter. 3,36 grs. AR. Restitución de Trajano. Esta rara moneda copia el denario de CLAUDIA de P. Cornelius 
Lentulus Marcellinus (Crawford 439/1; FFC-571). Trajano realizo una serie de restituciones de monedas de la República con el 
objetivo de revivir las glorias pasadas y conectarlas con las glorias venideras, así como recordar las viejas costumbres religiosas 
y aristocráticas. Pátina. RIC-809; S-11a. MBC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1110 Áureo. Acuñada el 112-117 d.C. PLOTINA. RARÍSIMA. Anv.: PLOTINA AVG. IMP. TRAIAN. Busto diademado y drapeado a derecha. 
Rev.: CAES. AVG. GERMA. DAC. COS. VI P. P. Vesta sentada a izquierda con palladium y cetro. 7,12 grs. AU. BMC-525 (Trajano); 
C-5; Calicó-1146; RIC-730 (Trajano). MBC-. 6.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1111 Sestercio. Acuñada el 118 d.C. ADRIANO. Procedente de la colección Scipio. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. 
Busto laureado a derecha con hombro izquierdo drapeado. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. DES. III. En exergo ANNONA AVG. 
Abundancia en pie a izquierda con dos espigas y cornucopia, modio a sus pies. 18,87 grs. AE. (Cospel faltado en parte debido a 
oxidaciones, con rayitas y graffitis en el campo. Cospel frágil e inestable debido al estado del cobre). C-180 var. (sólo laureado); 
RIC-560; BMC-1143. (EBC+). 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1112 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: HILARITAS 
P. R. COS. III S. C. Hilaridad en pie a izquierda con cornucopia y palma, a sus pies hombre y mujer. 23,36 grs. AE. Pátina verde. 
C-817; RIC 970. MBC+. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1113 Sestercio. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: IVSTITIA AVG. 
COS. III S. C. Justicia sentada a izquierda con cetro y pátera. 25,62 grs. AE. Pátina oscura. C-889. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1114 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. ESCASA. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
RESTITVTORI ORBIS TERRARVM S.C. Adriano estante a izquierda alzando una mujer con corona mural. 21,96 grs. AE. Pátina. 
(Rayitas). C-1285; RIC-594. MBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1115 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P.P. Busto a derecha. Rev.: S. C. Diana a izquierda 
con arco y flecha. 26,66 grs. AE. Pátina verde oscura. C-1362; RIC-777. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1116 Sestercio. Acuñada el 117-138 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto revestido a la derecha con 
diadema y trenza. Rev.:  (VESTA) S. C. Vesta sedente a izquierda portando cetro y paladión. 27,52 grs. AE. Pátina oscura. C-82. 
MBC-/BC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1117 Sestercio. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: AELIUS CAESAR. Busto a derecha. Rev.: PIE-TAS/S-C; TR POT COS II. Piedad a 
izquierda delante altar. 24,37 grs. AE. RIC-1061. MBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1118 Sestercio. Acuñada el 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. MUY ESCASA. Anv.: ANTONIVS AVG PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: REX ARMENIS DATVS S.C. Antonino estante a izquierda coronando al rey de Armenia. 23,1 grs. AE. 
Pátina verde. (Oxidaciones). C-686; RIC-619. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1119 Denario. Acuñada el 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. III F. COS. Cabeza descubierta de Marco Aurelio a derecha. 
3,18 grs. AR. C-15; RIC-417a; BMC-155. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1120 Denario. Acuñada el 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
descubierta de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. II F. COS. Cabeza descubierta de Marco Aurelio a 
derecha. 3,09 grs. AR. C-21d; BMC-150. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1121 Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA  MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a 
izquierda con velo, portando dos espigas y antorcha. AR. C-78; RIC-360; BMC-408. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1122 Denario. Acuñada el 168 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FORT. RED. TR. P. XXII IMP. V COS. III. Fortuna sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 3,36 grs. AR. C-208. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1123 Denario. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINAE AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: LAETITIAE PVBLICAE. 
Alegría en pie a izquierda. 3,32 grs. AR. Bella pieza. C-155; RIC-A506a; BMC-A1048. SC/EBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1124 Denario. Acuñada el 166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERSVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. VI 
IMP. IIII COS. II. Paz en pie a izquierda. En exergo: PAX. 3,29 grs. AR. BMC-416; C-126; RIC-546. EBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1125 Sestercio. Acuñada el 170 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: CERES. S.C. Ceres sedente en cesta 
mística con serpiente sujetando antorcha encendida y espigas. 21,32 grs. AE. (Oxidaciones). C-2. MBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1126 Sestercio. Acuñada el 190 d.C. CÓMODO. Anv.: M.COMMODVS ANT.P FELIX AVG.BRIT. P.P. Busto a derecha. Rev.: APOL. 
MONETAE (P.M. TR.P. X)V IMP. VIII. COS. VI. S. C. APOLO A DERECHA APOYADO EN COLUMNA. 22,65 grs. AE. c-19; RIC-559. 
MBC/MBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1127 Sestercio. Acuñada el 177-192 d.C. COMODO. Anv.: M COMMODVS ANT P FELIX AVG BRIT. Rev.: MINER. VICT. P. M. TR. P. XIIII. 
IMP. VIII. COS. V. P. P. S. C. Minerva con victoria a izquierda, detrás trofeo. 26,27 grs. AE. C-369; RIC-528. MBC+/MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1128 Sestercio. Acuñada el 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: LAETITIA S. C. Alegría en pie a 
izquierda con guirnalda y timón sobre globo. 27,51 grs. AE. C-27; RIC-699. MBC/MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1129 Sestercio. Acuñada el 193 d.C. PERTINAX. MUY RARA. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTINAX (AVG). Busto laureado a derecha. 
Rev.: VOT. (DECE. TR. P.) COS. II. S. C. Pertinax estante a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 24,38 grs. AE. (Oxidaciones). 
C-58; RIC-24. MBC-/BC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1130 Sestercio. Acuñada el 193 d.C. DIDIO JULIANO. RARA. Anv.: IMP. CAES. DID. SEVER. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. (COS). S.C. Fortuna a izquierda. 20,86 grs. AE. (Oxidaciones). C-12. MBC-. 425,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1131 Denario. Acuñada el 194-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
COS. II. Esculapio en pie a izquierda dando de comer a una serpiente. 2,72 grs. AR. C-9; RIC-2; BMC-88. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1132 Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. ESCASA. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Busto a derecha. Rev.: 
FELICITAS (COS II). Felicitas de pie a izquierda con lanza y caduceo. 2,91 grs. AR. C-15; RIC-4. MBC/MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1133 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FVNDATOR 
PACIS. Emperador en pie a izquierda, portando rama y rollo. 3,58 grs. AR. C-205; RIC-265. MBC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1134 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: INDVLGENTIA 
AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un león a derecha, portando haz de rayos y cetro. 3,75 grs. AR. C-222; RIC-266; BMC-
335. EBC/EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1135 Denario. Acuñada el 211-217 d.C. JULIA  DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: VESTA.  Vesta  en pie a 
izquierda con cetro y paladión. 3,42 grs. AR. Acuñación de Caracalla. Pátina. C-230. EBC-/MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1136 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA y CARACALLA. RARA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto de Julia a derecha. Rev.: 
ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven laureado de Caracalla. 2,68 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita. C-1; RIC-544 (Septimio 
Severo); BMC-8 (Septimio Severo). EBC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1137 Denario. Acuñada el 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: MARTI 
PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 2,97 grs. C-150; RIC-223; BMC-87. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1138 Denario. Acuñada el 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT.  GETA  CAES. PONT. Busto a derecha con cabeza descubierta. Rev.: 
VICT. AETERN. Victoria en vuelo a izquierda con rama y escudo. 3,22 grs. AR. Pátina. C-206; RIC-S723. EBC-/MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1139 Sestercio. Acuñada el 217 d.C. MACRINO. ESCASA. Anv.: IMP. CAES M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado y con 
coraza a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. S. C. Fidelidad estante portando dos enseñas militares. 18,23 grs. AE. 
Pátina. (Oxidaciones). C-61; RIC-141. MBC-. 225,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1140 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. ESCASA. Anv.: M. OPEL ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto descubierto a 
derecha. Rev.: PRINC. IVVENTTIS. Diadumeniano en pie a izquierda con vara y cetro, a la derecha dos estandartes. 2,62 grs. AR. 
Restos de brillo original. Bonita pieza. C-14; RIC-109; BMC-82. EBC+/EBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1141 Denario. Acuñada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia sentada a 
izquierda. 2,39 grs. AR. C-6a; RIC-211; BMC-172. EBC-. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1142 Denario. Acuñada el 220 d.C. AQUILIA SEVERA. MUY ESCASA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia en pie a izquierda. 2,95 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita pieza. C-2; RIC-226; BMC-335. SC-. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1143 Sestercio. Acuñada el 218-224 d.C. JULIA MAESA. MUY ESCASA. Anv.: IVLIA MAESA. Busto a derecha. Rev.: FECUNDITAS 
AVGVSTAE. Fecundidad sedente con cornucopia y dando la mano a un niño. 22 grs. AE. RIC-410. MBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1144 Denario. Acuñada el 222-235 d.C. ORBIANA. ESCASA. Anv.: SALL. BARBIA ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda. 3,05 grs. AR. C-1; RIC-319; BMC-287. EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1145 Sestercio. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 21,25 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-21. 
MBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1146 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
P. II. COS. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 2,87 grs. AR. C-55; RIC-3; BMC-77. EBC/EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1147 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. RARA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Pavo 
real de frente con la cola desplegada. 3,24 grs. BUEN EJEMPLAR. C-1; RIC-1; BMC-135. EBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1148 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. RARA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Paulina 
sobre pavo real. 2,86 grs. AR. C-2; RIC-2; BMC-127. EBC-/MBC+. 475,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1149 AE 26. Acuñada el 238-244 d.C. GORDIANO III y TRANQUILINA. Anv.: Bustos enfrentados de Gordiano y Tranquilina, alrededor 
leyenda. Rev.: Figura de pie a izquierda con cornucopia y patera. 13,18 grs. AE. (Golpe de punzón). GIC-No Cat. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1150 AE34. Acuñada el 238-244 d.C. GORDINO III. ANTIOCHIA. PISIDIA. Anv.:   IMP.CAES.M.ANT.GORDIANVS.AVG. Busto a 
derecha. Rev.: ANTIOCHIA COLONIA CAESARIA S.R. Helios en cuadriga a izquierda. 25,74 grs. AE. Pátina verde. SNG.BN-1230. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1151 Denario. Acuñada el 241 d.C. GORDIANO III. ESCASA ASÍ. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: DIANA LVCIFERA. Diana en pie a derecha con antorcha. 3,02 grs. AR. C-69; RIC-127. SC-/EBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1152 Sestercio. Acuñada el 248 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLARES 
AVGG. S. C. Hipopótamos a derecha. 10,81 grs. AE. (oxidaciones saltadas en canto). C-65. (MBC). 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1153 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Águila en 
pie encima de una palma, sosteniendo una corona en su pico. 11,02 grs. Ve. Encapsulada por NGC AU Strike 4/5, surface 3/5. 
(nº-2410518-002). (Grieta). Prieur-383. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1154 Sestercio. Acuñada el 246-249 d.C. FILIPO II. Anv.: IMP.M.IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERALITAS 
AVGG.III.S.C. Filipo I y II sentados a izquierda en sillas curules. 17,80 grs. AE. C-18; RIC-267 de Filipo . MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1155 Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PANNONIAE S. C. Dos Pannonias en pie con dos estandartes. 18,03 grs. AE. (Oxidaciones). C-87. MBC+/MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1156 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con cetro 
y velo. 3,3 grs. AR. C-17; RIC-58. EBC-/MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1157 Sestercio. Acuñada el 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: (IMP. CAES.) C. VIBIVS TREBONIA(NVS GAL)LVS AVG. Busto 
laureado a derecha. Rev.: (SAL)VS AVGG. S. C. Salud en pie a derecha dando de comer a una serpiente. 18,21 grs. AE. (Algo 
recortada). Pátina oscura. C-115; RIC-121. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1158 Tetradracma. Acuñada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Águila en pie de frente, cabeza a izquierda, alrededor leyenda. 10,77 grs. AE. Prieur-664. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1159 Sestercio. Acuñada el 251-253 d.C. VOLUSIANO. Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLVSIANO AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P(AX 
AV)GG. S. C. Paz en pie a izquierda. 20,62 grs. AE. Pátina verde. C-74. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1160 Sestercio. Acuñada el 255 d.C. MARINIANA. MUY ESCASA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto velado a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO S. C. Pavo real, de frente con la cola desplegada. 19,23 grs. AE. (Oxidaciones). C-12. MBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1161 Tetradracma. Acuñada el 274-275 d.C. AURELIANO. ALEJANDRIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Águila en pie a derecha con palma, entre L y Gamma. 10,87 grs. Ve. GIC-4750 var. MBC+/EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1162 Argenteo o Silicua. Acuñada el 294 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. ESCASA. Anv.: MAXIMIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM. Los cuatro césares en sacrificio ante entrada de campamento. 2,73 grs. AR-. Cospel roto y falto 
en la parte superior del canto. C-622; RUC-102b. (SC-). 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1163 Follis. 310-311 d.C. MAXIMINO II DAZA. ALEJANDRÍA. Rev.: GENIO IMPERATORIS. En exergo: ANT. Genio en pie a derecha, 
sobre la cabeza modio, portando pátera y cornucopia. En campo HTB. AE. C-63. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1164 Follis. Acuñada el 312-313 d.C. CONSTANTINO I. TREVERI. Rev.: MARTI CONSERVATORI. En exergo: PTR. 6,47 grs. AE. Pátina 
verde oscura. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1165 Miliarense. Acuñada el 350-355 d.C. CONSTANCIO II. ROMA. RARA. Anv.: D.N. CONSTANTIVS P.F. AVG. Busto diademado a 
derecha. Rev.: VIRTVS EXERCITVS, en exergo R. Soldado a derecha con escudo y lanza invertida. 4,08 grs. AR. C-326. MBC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1166 Sólido. Acuñada el 491-518 d.C. ANASTASIO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: CONSTANTINOPLA. S. N. ANASTASIVS PP. AVG. 
Busto de frente con coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG A. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda, 
sosteniendo cruz larga, detrás estrella en campo. 4,36 grs. AU. S-3. MBC-. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS VISIGODAS

1167 Triente. SISEBUTO (612-621). TARRACONA (Tarraconensis). MUY RARA. Anv.: =SISEBVTVS RE=. Rev.: =TARR:Co:AIV:o: 1,36 
grs. AU. JB-50 mismo cuño; Miles-177c; VCC-274.2. EBC. 2.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1168 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: SVINTILA RE. Rev.: PIVS ELIBERI. 1,46 grs. AU. Pátina. CNV- 288.3. EBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
1169 Tremissis. ANONIMA. A NOMBRE DE JUSTINIANO I. Anv.: DN IVSTINIINVS IPVC. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTOLI 

CVTONAVI. Victoria a derecha con palma y laurea, en exergo CONOB (B invertida). 1,43 grs. AU. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES
CALIFATO

1170 Dinar. 359H. Al-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. BELLA. Anv.: Citando ´Amir debajo. Rev.: Citando al-Hajib / Ja´far. 3,62 grs. AU. 
V-471; Miles-525a. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1171 Dinar. 388H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Rev.: ´Amir debajo. 3,27 grs. AU. V-537 sim. por fecha pero distribución de anverso 
distinta. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1172 Dinar. 401H. HIXEM II. AL-ANDALUS. MUY RARA. Anv.: Citando ´Abd Allah debajo. Rev.: Doble acuñación en anverso. 3,72 grs. 
AU. V-700; Miles-345c; Prieto-12a. EBC-/MBC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS-HAMMUDÍES

1173 Dirham. 419H. YAHYA AL-MUTALI. MEDINA. CEUTA. 3,26 grs. AR. V-676. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

1174 Dinar. 519H. ALÍ BEN YUSUF. AL-MARIYA (Almeria). Rev.: Letra bajo el área y debajo entre las dos gráfilas. 3,94 grs. AU. V-1650; 
Haz-287. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMORÁVIDES

1175 Dinar. 536H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT FAS (Fez). Anv.: Al-imam ´abd Allah al- ´abbasî. AU. V-1808; Haz-
378. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1176 Dinar. 538H. TASHFÍN BEN ALÍ. ESCASA ASÍ. AU. V-1861; Haz-418. EBC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1177 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. RARÍSIMA. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. AU. Considerado 
uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante los primeros meses del 547H (1152 
d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. V-1940; Rodriguez Lorente (Murcia)-55; Kassis-83. (EBC-). 6.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1178 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. RARA. AU. (Ligera oxidación en reverso). Bonita acuñación. V-1941; Rodriguez Lorente 
(Murcia)-56; Kassis-85. EBC-. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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TAIFA DE BADAJOZ

1179 Fracción de Dinar. Anónima incierta. RARA. 0,66 grs. Electrón. Codera y otros autores atribuyeron estos ejemplares a Almería 
debido a algunas piezas encontrados en tesorillos de esa zona, aunque aparecieron ejemplares de las taifas de Toledo, Badajoz, 
Córdoba, Valéncia, Dénia y Zaragoza. Codera y Zaidin (1897) 1047 bis; Ibrahim, Canto (2003) Suplemento a los Reinos de Taifas, 
nº 169; (Real Academia de la Historia, 2296 a 2298). MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE TOLEDO

1180 Dirham. YAHYA AL-MAMUN. ESCASA. AE. Prieto-337; V-1109. MBC-. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

1181 Fracciòn de Dinar. Yahya al-Ma´ mun. 1,25 grs. Electrón. Acunación floja en parte. V-1110; Prieto 335. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1182 Fracciòn de Dinar. Yahya al-Ma´ mun. 1,04 grs. Electrón. Acunación floja en parte. V-1110; Prieto 335. MBC-/MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

1183 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. 1,52 grs. AR. V-2088; Haz-1101. EBC. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1184 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. 1,41 grs. AR. V-2088; Haz-1101. EBC. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1185 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. sin ceca. Anv.: Dos símbolos florales debajo. 1,55 grs. AR. V-2088 var; Haz-1101 var. EBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1186 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. sin ceca. Anv.: Dos símbolos florales debajo. 1,5 grs. AR. V-2088 var; Haz-1101 var. EBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1187 Dirham. ANÓNIMA A NOMBRE DE AL-MAHDI. 1,5 grs. AR. Pátina. HAZ-1101; V-2088. MBC+. 15,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1188 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. SIJILMASSA (Sejilmesa). RARA. 1,53 grs. AR. V-2106; Haz-1094. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1189 1/2 Dirham. Abd al-Mumin ibn Ali. RARA. 1,5 grs. AR. Bella, con la leyenda en cúfico gemétrico . V-2113 sim.; Haz-1068; Hohertz 
(2018) - 549. EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1190 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. Zajandar. RARA. Anv.: Símbolo floral debajo a derecha. 1,39 grs. AR. V- No Cat; 
Haz- No Cat. EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMOHADES

1191 Dirham. Anónima en nombre de al´ Abbasi, acuñada por el rebelde al-Yanasthi?. ¿Ceuta?. MUY RARA. Rev.: Al-´ Abbasi en la 
III linea. 0,77 grs. AR. No se aprecia bien la ceca, posiblemente Ceuta. Medina considera que este tipo fue acuñado por los Banu 
Hud de Murcia, aunque todas sus monedas son redondas. Haz-1117; Medina-211; Hohertz-660. BC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

BANU HUD-REYES DE MURCIA

1192 Dirham. Muhammad al-Mutawakkil. RARA. 1,5 grs. AR. Resto de soldadura. V-2140; Rodriguez Lorente (Murcia ) -113. MBC. 130,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1193 1/4 Dinar. S/F. MUHAMMAD AL-WATHIQ. sin ceca. MUY RARA. 1 grs. AU. Cospel algo alabeado en el margen, pero acuñación 
muy cuidada y con toda la layenda visible. Medina-220; Rodriguez Lorente (Murcia) -103. MBC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MERENÍES

1194 Dinar. ABU´ L -HASSAN ´ ALI. AU. Bonita acuñación, algo floja en los cuartos habitual en este tipo de emisiones. A-528.3; Haz-
767. EBC-. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

11901188 1189
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1195 Dinar. AB ´ INAN FARIS. SIJILMASSA (Sejilmesa). Rev.: Citando a a´ bd Allah al-mutawakkil ´ ala Allah Faris. 4,64 grs. AU. A-531; 
Haz-782/84. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ABASIDAS

1196 Dinar. 264H. AL-MUQTADIR. MADINAT AL-SALAM. 4,14 grs. AU. A-239.5. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

1197 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. Anv.: TE (flor). C (flor) OM. (flor). Escudo redondeado de abajo con campo 
ajedrezado. 0,37 grs. Latón incuso. Pátina verde. Cru.VS-131. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CATALUNYA-ARAGÓN

1198 Pirral. PERE II. SICILIA. Anv.: COSTA DEI GRA ARAGO 3 SICIL REGIA. Águila coronada de alas desplegadas. Rev.: P DEI GRA 
ARAGON 3 SICIL REX. Armas catalanas. 2,81 grs. AR. (limpiada). Cru.VS-328. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1199 Croat. ALFONS II. BARCELONA. ESCASA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-BACK-
NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,92 grs. AR. Cru.VS-331. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1200 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido partido con 3 flores 
de 6 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,01 grs. AR. Cru.VS-366.1. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1201 Florí. PERE III. VALENCIA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: torre. Rev.: ARAG-O REX.P. 3,04 grs. AU. Cru.VS-392. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1202 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS.DEI.GRACIA.REX. Vestido de tres flores de 6 pétalos. Rev.: CIVI-TAS B-ARCh´ 
-NONA. CIVI en tres puntos. 2,64 grs. AR. Letras A y U latinas. (Leve falta de cospel). Cru.VS-402. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1203 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 5 pétalos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-
ARCh´-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,9 grs. AR. Cru.VS-408. MBC/MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1204 Ral. JOAN I. VALENCIA. RARA. Anv.: IOANES:DEI:GRACIA:REX:ARAGO. Efigie de frente coronada en orla lobulada. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARUM:SAR. Armas valencianas coronadas. 2,85 grs. AR. Pátina y oxidaciones en anverso. Cru.VS-480. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1205 Florí. MARTÍ I. MALLORCA. RARA. Anv.: S.IOHA-NNES.B. Marcar: M gótica y buey- San Juan-buey. 3,46 grs. AU. Tanto Crusafont 
como Comas no referencian esta variante. Cru.Vs y Cru.Co-Nocat. MBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1206 1/2 Florí. MARTÍ I. MALLORCA. Anv.: S.IOHA-NNES B. Marca: M gótica, ¿perro? y buey. Rev.: ARAGO-REX MAR. 1,73 grs. AU. Cru.
VS-492 Var. MBC. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1207 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. BONITA PIEZA. Anv.: MARTIN9:(DEI):GRACIA:ARA:REX. Rev.: VALENCIE:MAIORICARVM:SAR. 3,4 grs. 
AR. Bonita pátina de colección antigua. Cru.VS-527.1. EBC-/EBC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1208 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: MARTIN9:DEI:GRACIA:REX:ARA. Busto coronado de frente. Rev.: VALENCIE:MAIORICARUM:SAR. 
Armas valencianas coronadas entre lóbulos. 3,3 grs. AR. Cru.VS-527.1. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1209 Florí. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: S.IOHA.NNES.B. Marca Corona. Rev.: ARAG-O.REX.A. Flor de lis. 3,51 grs. AU. Cru.VS-811.1. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1210 Croat. ALFONS IV. PERPINYÀ. Anv.: ALFONS9:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada a izquierda. Rev.: COMS-BARK-NONA-
ROCIL. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,13 grs. AR. Cru.VS-825.2 var. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1211 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. MUY RARA ASÍ. Anv.: Busto de frente. ùALFONSUS:DI:GRA:REXgARAGO. Rev.: Armas de València. 
ùVALENCIE:MAIORICARUM:SAR. x en los ángulos de los lóbulos. 3,25 grs. Pátina. Bellísima. Cru.CG-2907d; Cru.VS-864.2. EBC/
EBC+. 575,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1212 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: +ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO. Busto coronado de frente. Rev.: +VALENCIE.
MAIORICARVM:SAR. Armas valencianas coronadas. 3,29 grs. AR. Pátina. Cru.VS-864.2. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1213 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: +ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO. Busto coronado de frente. Rev.: +VALENCIE.
MAIORICARVM:SAR. Armas valencianas coronadas. 2,89 grs. AR. (Golpes). Cru.VS-864.2. BC+/MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1214 Coronat. FERRAN I. NÁPOLES. Anv.: CORONATVS:QA.LEGITIME:CERTAV: Efigie coronada a derecha. Rev.: FERDINANDVS: D: 
G: R SICILIE: IERV. Cruz potentada. 3,77 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. Cru.VS-1011. EBC-. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1215 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. Anillos en 1er y 4º 
espacio. 0,73 grs. (Pequeños golpecitos, leves oxidaciones). Cru.VS-1144.1. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE NAVARRA

1216 1 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FERNANDVS D:G:R: NAVA. Armas de Navarra coronadas. Rev.: SIT: NOMEN DOMINI: 
BENEDIT. Cruz interior en orla lobulada. F invertida en 2º y 3er cuartel. 3,22 grs. Cru.VS-1317.19; Ros-4.1.10.10. MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

1217 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEOS. P coronada con estrella a 
derecha. Rev.: PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones. Debajo B. 3,21 grs. AR. FAB-378.4. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1218 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: DOMINVS:MIChI:ADIVTOR:ET EGO:DIS/SPICIAM:INIMICOS:MEOS. P coronada. Rev.: 
PETVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, tres roeles y S debajo. 3,29 grs. AR. Repintada. (Oxidaciones). 
FAB-380. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1219 Real. ENRIQUE II. BURGOS. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/SPICIAM INIMICOS MEOS. EN coronadas. Rev.: 
ENRICVS REX CASTELLE E LEGIONI. Florones y B debajo. 3,46 grs. AR. FAB-401. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1220 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/SPICIAM INIMICOS MEOS. EN coronadas. Rev.: 
ENRICVS DEI GRACIA REX CASTELL. Florones y S debajo. 2,85 grs. AR. FAB-406. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1221 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET E/GO DISPICIAM INIMICOS MEOS. JOHN coronadas. Rev.: IOHANES 
DEI GRRACIA REX CASTE. Florones y S debajo. 3,46 grs. AR. (Golpecitos). FAB-539. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1222 Blanca del Agnus Dei. JUAN I. ZAMORA. Anv.: C-A a los lados de la Y coronada. 1,61 grs. AR. FAB-559. MBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1223 Real. ENRIQUE IV. SEVILLA. Anv.: ENRICVS; QVARTVS; DEI; GRACIA; REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: Castillos y leones 
cuartelados, S en la parte inferior del eje vertical. 3,34 grs. AR. Ligera pátina. FAB-685. MBC+. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1224 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. ESCASA. Anv.: ENRICVS; QVARTVS; DEI; G. Busto coronado a izquierda. Rev.: ENRICVS; DEI; 
GRACIA; REX. Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. 3,03 grs. AR. (Grietas). FAB-691.2. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1225 Real. ENRIQUE IV. TOLEDO. Anv.: ENRICVS; QVARTVS; DEI; GRA. Busto coronado a izquierda. Rev.: ENRICVS; DEI; GRACIA; 
REX:C. Castillos y leones cuartelados, T arriba. 2,83 grs. AR. Orla circular en anverso y lobular en reverso. (Pequeñas rayitas). FAB-
693.3. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1226 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: XPS VINCIT XPS REGNAT XPS. EN coronadas. Rev.: ENRICVS DEI GRA REX CASTELLE. B 
encima. 2,89 grs. AR. (Golpecitos). FAB-708.1. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1227 Cuartillo. ENRIQUE IV. JAEN. Rev.: IAEN bajo el castillo. 3,52 grs. Ve. FAB-746.1. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FERNANDO E ISABEL

1228 8 Reales. SEGOVIA. MUY RARA. Anv.: VIII roel encima - Escudo - D roel encima, invertida. Rev.: Haz de 6 flechas. Acueducto 
entre circulitos. 27,31 grs. Encapsulada por NGC AU 50 (nº 6142117-003). Acuñación parcialmente floja. Pequeña grieta. Ex Spink 
106 - 12 Octubre 1994, n. 1253. AC-575; Cal-182. MBC+. 10.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1229 4 Reales. SEVILLA. MUY ESCASA. Anv.: S-Escudo-IIII. Rev.: Sin marcas. 6 flechas. 13,59 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-560. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1230 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-IIII. Rev.: P en campo 6 flechas. 13,23 grs. (Leve pátina). AC-564. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1231 4 Reales. SEVILLA. ESCASA. Anv.: IIII-Escudo-S. Rev.: P en campo 7 flechas. 13,45 grs. Cospel irregular. AC-565. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1232 Doble Excelente. SEVILLA. Anv.: +FERNANDVS:ET:HELISABET:D:REXETR. Entre los bustos afrontados S, debajo estrella ocho 
puntas. Rev.: :SVB:VMBRA:ALARVM:TVARVM:P:. Águila de San Juan cobijando escudo coronado. 6,99 grs. AU. (Acuñación 
defectuosa en anverso). AC-727. MBC-/MBC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1233 8 Reales. TOLEDO. MUY RARA. Anv.: VIII roel encima - Escudo - T roel encima. Águilas de Sicilia afrontadas. Rev.: 6 flechas, a 
izquierda M superada de estrella. 27,24 grs. Encapsulada por NGC AU DETAILS, CLEANED (nº 5781046-014). Limpiada. AC-583; 
Cal-189. MBC. 5.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JUANA Y FELIPE I

1234 1 Real. 1505. BRUJAS. MUY RARA y mas así. 3,37 grs. (Pequeñas rayitas). Bonito ejemplar. Vanhoudt-197.BG; Vti-4. EBC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

1235 1 Real. MÉXICO. S. MUY ESCASA. 3,32 grs. Escudo entre M-S. AC-67. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1236 2 Reales. MÉXICO. Anv.: G - Escudo - Ô. 6,19 grs. (Golpecitos y rayas). AC-94. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1237 2 Reales. MÉXICO. Anv.: M - L. 6,80 grs. AC-101. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1238 2 Reales. MÉXICO. 6,71 grs. AR. M - L. (Oxidaciones). AC-101. (MBC+). 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1239 2 Reales. MÉXICO. 6,68 grs. M - O. Pátina. AC-103. MBC/MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1240 2 Reales. MÉXICO. Anv.: Ô - Escudo - O. 6,65 grs. AC-103. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1241 2 Reales. MÉXICO. Anv.: O-escudo-M. 6,57 grs. (Grieta). Pátina. AC-104. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1242 4 Reales. MÉXICO. Anv.: O - Escudo - Ô. 13,35 grs. AC-139. MBC-/MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS I

1243 Ral. VALENCIA. 4,76 grs. Sin marcas. AC-78. BC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1244 Ral. VALENCIA. MUY ESCASA. 2,34 grs. AR. Sin orlas lobuladas. AC-80. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1245 Dobló de 6 Sous. VALÈNCIA. RARA. 7,84 grs. Marca de Escudito en reverso. (Algo recortada). AC-98. BC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

1246 1/2 Real. 1589. SEVILLA. J. 1,63 grs. Fecha de 4 dígitos completa visible. AC-155. MBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1247 4 Reales. MÉXICO. O. Anv.: Ô / O - Escudo - p. 13,71 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-505. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1248 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - p. Rev.: j a derecha del 4º cuartel. 13,72 grs. AC-576. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1249 8 Reales. S/F. POTOSÍ. RL nexadas. Anv.: P / RL nexadas - Escudo - q. 27,26 grs. Acuñada entre 1589 -1595. Grieta. Rara. AC-
675 ; Cal-162 ; CCT-260 mismo ejemplar. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1250 8 Reales. S/F. SEGOVIA. D. RARÍSIMA. Anv.: Acueducto - Escudo - D encima roel / VIII encima roel. 27,01 grs. Acuñada entre 
1570-1571. Casa Vieja. Encapsulada por NGC XF DETAILS, CLEANED (nº 5781046-015). Levemente limpiada. Pátina oscura. AC-676 
(RRR); Cal-174. EBC-. 3.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1251 8 Reales. S/F. SEGOVIA. IM. Anv.: I / M / Acueducto - Escudo - VIII roel encima. 27,14 grs. Acuñada sobre 1586. Casa Vieja. Pátina 
oscura. Acuñación parcialmente floja. Rara. AC-679; Cal-166. MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1252 8 Reales. 1589. SEGOVIA. ESCASA. 26,3 grs. Acueducto vertical de 3 arcos y 2 pisos. Algo alabeada normal en este tipo de 
emisiones. AC-710. MBC/MBC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1253 8 Reales. S/F. SEVILLA. C. Rev.: Ensayador a la derecha del 4º cuartel. 27,23 grs. Rara. AC-722; Cal-236. MBC-/MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1254 8 Reales. S/F. SEVILLA. F. Anv.: S - Escudo - VIII roel encima. Rev.: Ensayador a la derecha del 4º cuartel. 26,40 grs. Rara. AC-723; 
Cal-237. MBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1255 8 Reales. 1594. SEVILLA. B. MUY RARA. Anv.: S / (V)Io / B - Escudo - 1594 en vertical. 27,22 grs. Antiguo escudo de Borgoña 
formado por tres lises, formando triángulo invertido. Doble gráfila de puntos en ambas áreas. Nombre del rey visible en gran 
parte de P...ILIPPVS. Buena acuñación y flan de gran tamaño. (Grieta). AC-739. MBC/MBC+. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1256 8 Reales. 1590. TOLEDO. M. Anv.: T roel encima / M dentro de círculo - Escudo - VIII roel encima / 90 en horizontal. 27,25 grs. 
Acuñación floja. Rara. AC-751; Cal-265 mismo ejemplar. MBC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1257 8 Reales. 1590. VALLADOLID. F. Anv.: 90 horizontal / tres girones, debajo punto - Escudo - F encima roel / 8. 27,27 grs. Muy rara. 
AC-766 var ; Cal-281. MBC+. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1258 1 Escudo. TOLEDO. M. Anv.: T/M - Escudo - I. 3,35 grs. AU. (Acuñación floja en parte, normal en estas emisiones). AC-800. MBC+/
MBC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1259 2 Escudos. 6,69 grs. AU. Ceca no visible. MBC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1260 Escudo (Statendaalder). 1578. AMBERES. BRABANTE. MUY ESCASA. 29,57 grs. AR. Acuñación floja en parte (Leves golpecitos). 
Pátina. Vanhoudt-374.AN ;Vti-1335. MBC. 1.300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1261 1/2 Real de Oro. AMBERES. BRABANTE. 3,41 grs. AU. Marca de ceca en anverso. Vanhoudt-263AN; Vti-1383. MBC+. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

1262 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. MUY RARA. 1,36 grs. Leyendas de anverso y reverso intercambiadas. AC-376. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1263 1/2 Croat. 1618. BARCELONA. ESCASA. 1,42 grs. Final de riel. AC-383. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1264 1/2 Real. 1616. MADRID. (G). ÚNICO EJEMPLAR CONOCIDO CON FECHA VISIBLE. 1,65 grs. Hasta la fecha se conocía la 
acuñación de monedas de medio real en la ceca de Madrid durante el reinado de Felipe III, pero las pocas que han llegado a 
nuestras manos no tenian la fecha visible. El ensayador es una G no visible (seguramente a la derecha del monograma). En la 
próxima edición del catalogo de la Plata Penínsular de Los Austrias (1566-1715) de Jarabo y Sanahuja saldra citada con el nº B-173 
(R3). MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1265 1 Real. 1607. SEGOVIA. C. ESCASA. 3,29 grs. Bonita pieza. AC-516. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1266 1 Real. 1612. ZARAGOZA. 3,01 grs. AC-577. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1267 8 Reales. S/F. POTOSÍ. M. Anv.: P / M - Escudo - VIII roel encima. 27,08 grs. Acuñada entre 1616-1617. Ex UBS -17  Septiembre 1997, 
n. 1834. AC-919; Cal-123. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1268 8 Reales. 1617. POTOSÍ. M. Anv.: P / M - Escudo - VIII roel encima. 27,29 grs. AC-921; Cal-129. MBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1269 8 Reales. 1618. POTOSÍ. AR (nexadas). Anv.: (P) / AR (nexadas) - Escudo - VIII roel encima. 27,13 grs. Rara. AC-922; Cal-130 mismo 
ejemplar. MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1270 8 Reales. 1617/6. SEGOVIA. A. ESCASA. 27,26 grs. Acueducto de dos pisos de cinco arcos. Bonita pátina. Ensayador: & . AC-947. 
EBC-/MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1271 8 Reales. 1607. TOLEDO. (C). 26,71 grs. Rara. Ex Martí Hervera - 21 Octubre 2004, n. 300. AC-986; Cal-194 ; CCT-No cat. esta fecha. 
MBC. 900,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1272 2 Escudos. TOLEDO. 6,7 grs. AU. AC-Tipo 200. BC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1273 Sello pendiente de documento en plomo. (1598-1621). Anv.: Figura del monarca entronizado de frente. Rev.: Escudo de Castilla. 
416,08 grs. Pb. Ø 80 mm. Restos del cordón original. MBC/MBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALBERTO E ISABEL

1274 Patagón. S/F. BRUSELAS. BRABANTE. RARA. 27,92 grs. AR. Pieza muy redonda y totalmente centrada. Acuñación algo floja en 
parte. Bonita pátina irisada. Vanhoudt-619.BS ;Vti-355. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1275 Doble Ducado. S/F. AMBERES. BRABANTE. RARA. 6,92 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. (Levísimas rayitas en anverso). 
Vanhoudt-580.AN; Vti-470. EBC-. 2.300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FELIPE IV

1276 2 Reales. 1628. SEGOVIA. P. RARA ASÍ. Encapsulada por NGC MS63 (nº 4344928-003). MUY BELLA. AC-957. SC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1277 2 Reales. 1652. SEGOVIA. BR (nexadas). 6,13 grs. Pátina. AC-964. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1278 8 Reales. 1651. BURGOS. BR (nexadas). Anv.: B / BR (nexadas) - Escudo - (8). 27,75 grs. Sin punto entre ceca y ensayador. Pátina 
oscura. Rarísima. AC-1228; Cal-250 (Indica sin precio). MBC+. 2.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1279 8 Reales. 1622. CARTAGENA DE INDIAS. A. 21,41 grs. Marca de ceca: RN. Esta pieza podría haber sido acuñada en Santa Fe de 
Nuevo Reino. Oxidaciones marinas. Rarísima. AC- No cita esta fecha; Cal-251. MBC-. 3.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1280 8 Reales. 1651. GRANADA. N. Anv.: G / N invertida - Escudo - 8. 24,86 grs. Pátina oscura. AC-1241; Cal-260. MBC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1281 8 Reales. 1639. MADRID. V.I. Anv.: (MD vertical) / V / I - Escudo - VIII vertical. 27,44 grs. Oxidaciones. Pátina negra. Rara. AC-1260; 
Cal-275. MBC-. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1282 8 Reales. 1644. MADRID. B. MUY ESCASA. Anv.: (MD vertical) / B - Escudo - 8. 27,31 grs. Pátina oscura irregular. AC-1276; Cal-288. 
MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1283 8 Reales. 1661/59. MADRID. A. RARA. Anv.: MD vertical / A - Escudo - (VIII vertical). 27,31 grs. AC-1282; Cal-294. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1284 8 Reales. 1650. MÉXICO. P. 14,06 grs. Oxidaciones marinas. AC-1347; Cal-350. BC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1285 8 Reales. 1623. POTOSÍ. P. FECHA RARA. 26,96 grs. Fecha 16ZIII. Leones y castillos. Leves oxidaciones. AC-1439; Cal-459. MBC+/MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1286 8 Reales. 1626. POTOSÍ. P. 27,14 grs. Leones y castillos. Leve grieta a las 8h. AC-1445; Cal-465. MBC. 240,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1287 8 Reales. 1632. POTOSÍ. T. 27,88 grs. Oxidaciones. AC-1457; Cal-474. MBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1288 8 Reales. 1633. POTOSÍ. T. 26,93 grs. Fecha visible en la base de los números. Pátina irregular. AC-1458; Cal-475. MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1289 8 Reales. 1640. POTOSÍ. T.R. 27,98 grs. Perforación a las 12h. Leves oxidaciones. MBC-. AC-1467; Cal-483. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1290 8 Reales. 1661. POTOSÍ. E. 28,09 grs. Grieta a las 3h. Ligera pátina irregular. AC-1525; Cal-450. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1291 8 Reales. 1664. POTOSÍ. E. 26,61 grs. Parte cortada a las 3h. Ligera pátina. AC-1528; Cal-453. MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1292 8 Reales. 1666. POTOSÍ. E. 26,55 grs. Acuñación póstuma. Ligera pátina. AC-1532; Cal-455. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1293 8 Reales. 1651. SANTA FE DE NUEVO REINO. 18,24 grs. Pátina oscura. Oxidaciones marinas. AC-tipo 338; Cal- Tipo 116. MBC-/MBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1294 8 Reales. 1653. SANTA FE DE NUEVO REINO. PºRS. MUY RARA. 26,60 grs. Perforación.  Encapsulada por NGC VF DETAILS, 
HOLED (nº 5779586-002). AC-1551; Cal-No Cat. MBC+. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1295 8 Reales. 1654. SANTA FE DE NUEVO REINO. PºRAS. RARA. 19,09 grs. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SEA SALVAGED (nº 
5779586-004). Hoja en anverso y oxidaciones marinas. AC-No cat. 1554 var.; Cal-532. MBC-/MBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1296 8 Reales. 1662. SANTA FE DE NUEVO REINO. PºRS. MUY RARA. 27,30 grs. Encapsulada por NGC AU DETAILS, SCRATCHES (nº 
5779586-003). Rayas. AC-1558; Cal-538. EBC-. 2.400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1297 8 Reales. 1630. SEGOVIA. P. MUY ESCASA. 26,95 grs. Acueducto vertical 1 piso / P - Escudo - VIII vertical. (Leves rayitas). Buen 
ejemplar. AC-1588. MBC+. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1298 8 Reales. 1632. SEGOVIA. R. ESCASA. 27,56 grs. Acueducto horizontal grande 2 arcos y 2 pisos / R - Escudo - 8. (Pequeñas rayitas 
de limpieza). Pátina. AC-1600. MBC+. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1299 8 Reales. 165(9). SEGOVIA. M. MUY ESCASA. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / M - Escudo - 8. 27,26 grs. Acuñación de Casa Vieja. 
Ceca y ensayador perfectamente visible. Leves restos de brillo original con pátina negra irregular. AC-1580; Cal-556. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1300 8 Reales. 1662. SEGOVIA. B. MUY ESCASA. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / B - Escudo - 8. 26,13 grs. Todos los dígitos del año 
visibles por la parte inferior, situados a las 3h en el reverso. AC-1585; Cal-559. MBC-. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1301 8 Reales. (16)62. SEGOVIA. BR (nexadas). RARA. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / BR (nexadas) - Escudo - 8. 24,78 grs. Acuñación 
de Casa Vieja. AC-1585; Cal-559. MBC. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1302 8 Reales. (16)27. SEVILLA. R. 27,78 grs. Repintada. Ligera pátina. AC-1638; Cal-599. MBC. 240,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1303 8 Reales. (163)5. SEVILLA. R. 26,52 grs. Leves restos de brillo. AC-1648; Cal-608. MBC+. 240,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1304 8 Reales. (16)44. SEVILLA. R. 27,22 grs. Oxidaciones y pequeña grieta. AC-1658; Cal-616. MBC-. 240,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1305 8 Reales. (1)632. TOLEDO. P. 27,2 grs. Oxidaciones. Escasa. AC-1675; Cal-633. MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1306 8 Reales. 1662. TOLEDO. CA (nexadas)/Y. MUY ESCASA. Anv.: T roel encima / CA (nexadas) / Y - Escudo - VIII vertical. 27,05 grs. 
AC-1688; Cal-644. MBC-. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1307 8 Reales. 1651. ZARAGOZA. RARÍSIMA. Anv.: CA vertical - Escudo - 8. 26,19 grs. Fecha y ceca perfectamente visible. Pátina 
oscura. Buen ejemplar. AC-1691; Cal-647; CCT-345 mismo ejemplar. MBC+. 4.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

1308 5 Rals. (16)41. PRINCIPAT. BARCELONA. RARA. 11,17 grs. AC-68. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

1309 Croat. 1675. BARCELONA. 1,97 grs. Leyenda: CARLO II D.. AC-199. MBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1310 Croat. 1674. BARCELONA. 2,71 grs. Leyenda: CAROL II D.. (Restos de soldadura en reverso). AC-201. EBC/EBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1311 Croat. 1675. BARCELONA. Anv.: CAROL. II. D. G. HISP. REX. 2,60 grs. AC-205. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1312 Croat. 1682. BARCELONA. 2,4 grs. Pátina. AC-209. EBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1313 Croat. 1687. BARCELONA. 1,97 grs. AC-210. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1314 Croat. 1698. BARCELONA. 2,03 grs. AC-212. MBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1315 1 Real. 1692. LIMA. V. 1,86 grs. AC-223. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1316 1 Real. 1698. LIMA. H. 3,12 grs. Dos fechas visibles. AC-230. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1317 1 Real. 1683. POTOSI. V. 2,55 grs. AC-275. MBC-/MBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1318 2 Reales. 1683. POTOSÍ. V. 5,89 grs. Doble fecha, una parcial. AC-412. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1319 2 Reales. 1684. POTOSI. V. - VR. ESCASA. 6,30 grs. Ensayadores: VR en anverso, V en reverso. Dos fechas visibles. (Grieta). Pátina. 
AC-415. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1320 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 6,33 grs. Ligera pátina. AC-442. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1321 2 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. MUY ESCASA. 4,92 grs. Tipo María. (Defecto de acuñación en canto a las 10h). AC-449. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1321A 4 Reales. 1683. SEGOVIA. BR. ESCASA. 13,16 grs. Acueducto de 3 arcos. (Restos de soldadura, rayas, defecto de acuñación 
visible en parte del escudo). AC-558. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1322 8 Reales. 1666. MÉXICO. G. MUY RARA. 27,02 grs. Oxidaciones marinas. AC-No Cat; Cal-No Cat. BC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1323 8 Reales. 1678. MÉXICO. L. 25,64 grs. Escasa. AC-639; Cal-278. MBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1324 8 Reales. (16)91. MÉXICO. L. MUY ESCASA. 26,64 grs. AC-651; Cal-291; CCT-No Cat. BC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1325 8 Reales. 1671. POTOSÍ. E. 26,66 grs. Dos fechas visibles en reverso. Pátina. AC-702; Cal-346. MBC/MBC-. 220,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1326 8 Reales. 1689. POTOSÍ. VR (nexadas). MUY RARA. 26,66 grs. Tipo Real. Grado de rareza: R3, entre 4 y 6 ejemplares conocidos. 
Según cita José Luis Lázaro en el catálogo de los Redondos, ´…los dorados que aparecen semiquitados en las piezas de los 
Austrias los tengo por originales trabajos de las propias casas de moneda y no sólo no deben rebajar el precio de la pieza 
sino muy al contrario subir en la medida de su conservación…´ p. 8. No encapsulada por NGC PLATED (nº 5779586-028) por 
sobredorada. AC-685; Cal-327; Lázaro-224. MBC. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1327 8 Reales. 1694. SEVILLA. M. ESCASA. 21,13 grs. Tipo María. Pátina. AC-793; Cal-436. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1328 8 Reales. 16__. SEVILLA. ESCASA. 22,09 grs. Tipo María. (Sobredorada, con anilla, rayitas). AC-Tipo 118. MBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1329 Tornese. 1680. NÁPOLES. RARA ASÍ. 4,22 grs. AE. Vti- 121; MIR- 308/5. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1330 1 Tari (20 Grana). 1692. NÁPOLES. AG/A. 4,24 grs. AR. (Perforación). Vti-176. MBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1331 1/2 Ducado (50 Grana). 1693. NÁPOLES. AG/A. 10,81 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso, normal en esta pieza). Vti-188. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1332 1 Ducado (100 Grana). 1689. NÁPOLES. ESCASA. 25,35 grs. AR. (Rayitas ajuste, pequeños golpes). Vti-192. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1333 Medalla Victoria francesa sobre las tropas del Marqués de Villena en la batalla del Ter, en Torroella de Montgrí. 1694 
(Reproducción siglo XX). Anv.: Busto de Luis XIV (debajo R). Rev.: VICTORIA CELTIBERICA AD TERAM FL. Victoria con láurea y 
palma, sobre el anciano que representa al río. 167,09 grs. AR. Ø 69 mm. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

1334 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,91 grs. Pátina. AC-29. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1335 2 Reales. 1709. BARCELONA. 5,64 grs. (Pequeñas rayitas). AC-30. EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1336 Medalla toma y defensa de la ciudad. 1705-1706. BARCELONA. Anv.: CAROLVS III DG HISP ET INDIA REX. Busto a derecha, 
debajo I.G.L. Rev.: BARCELONA GALL.EREPTA / 1705. Vista de Barcelona y su Puerto. En exergo FORTITER CONTRA / EOSD.
DEFENSA. / 1706. 4,43 grs. Latón. Ø 26 mm. Cru-150A. EBC+/EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

1337 1/2 Real. 1736. MÉXICO. M.F. 1,68 grs. Columnario. Levemente limpiada. AC-257. EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1338 1/2 Real. 1736. MÉXICO. M.F. 1,64 grs. Columnario. AC-257. EBC-. 165,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1339 1/2 Real. 1741. MÉXICO. M.F. 1,67 grs. Columnario    Golpecito en canto. AC-265. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1340 1 Real. 1711. LIMA. M. 2,78 grs. Dos fechas visibles. AC-391. MBC+/MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1341 1 Real. 1721. SEVILLA. J. 2,79 grs. Bonita pieza con restos de brillo original. AC-645. EBC/EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1342 2 Reales. 1721. MADRID. A. 5,89 grs. Bonita pieza. AC-774. EBC-/EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1343 2 Reales. 1725. MADRID. A. ESCASA ASÍ. 6,03 grs. Bella pieza, brillo original. AC-780. EBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1344 2 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 6,15 grs. Columnario. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-824. MBC+/EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1345 2 Reales. 1742. MÉXICO. M. 6,74 grs. Columnario. Pátina levemente irisada. AC-826. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1346 2 Reales. 1714. POTOSI. Y. 5,15 grs. AC-890. MBC/MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1347 2 Reales. 1739. POTOSI. M. 6,59 grs. Dos fechas visibles. Pátina irregular. AC-921. MBC/MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1348 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 5,58 grs. AC-948. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1349 2 Reales. 1722. SEGOVIA. F. 5,32 grs. Bonita pieza. AC-956. EBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1350 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 5,91 grs. Pátina. AC-979. EBC-/MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1351 2 Reales. 1737. SEVILLA. P. 5,84 grs. Pátina. AC-997. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1352 4 Reales. 1737. POTOSÍ. E. 13,49 grs. AC-1191. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1353 8 Reales. 1705. LIMA. H. 25,59 grs. Pátina oscura. AC-1278; Cal-628. MBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1354 8 Reales. 1709. MADRID. J. RARA. 26,64 grs. Reverso coincidente tipo medalla. Única moneda Peninsular de este módulo con el 
busto del monarca. (Levísimas rayitas de ajuste de peso). AC-1335; Cal-677. (MBC+). 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1355 8 Reales. 1709. MADRID. J. RARA. 26,17 grs. Reverso coincidente tipo medalla. Única moneda Peninsular de este módulo con el 
busto del monarca. Acuñación floja normal en estas piezas. AC-1335. BC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1356 8 Reales. 1714. MADRID. J. ESCASA. 26,82 grs. PHILIPPUS e HISPANIARUM. Canto con cordoncillo. Acuñación algo desplazada, 
levemente limpiada. AC-1342; Cal-690. EBC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1357 8 Reales. 1728. MADRID. J.J. ESCASA. 26,87 grs. Pátina irregular. Bonito ejemplar. AC-1348. EBC. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1358 8 Reales. 1722. MÉXICO. (J). 24,72 grs. Rayitas en forma de graffiti. AC-1410; Cal-749. BC+. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1359 8 Reales. 1733. MÉXICO. M.F. ESCASA. Anv.: M / F entre puntos - Escudo - M roel encima / 8. 24,31 grs. Tipo ´Cortada´. Ceca a 
derecha. Rayitas. AC-1431; Cal-768. MBC+. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1360 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 26,83 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1442. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1361 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. Leve pátina. AC-1443. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1362 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 26,86 grs. (Oxidaciones). AC-1445. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1363 8 Reales. 1737. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. AC-1446. EBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1364 8 Reales. 1738. MÉXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Pátina. AC-1449. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1365 8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 26,69 grs. Columnario. Bonita pátina irisada. (defecto de acuñación con hoja saltada en canto). 
AC-1453. EBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1366 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,7 grs. Columnario.(Leves golpecitos y oxidaciones). AC-1456. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1367 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 26,66 grs. Columnario. (Leves golpecitos). AC-1458. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1368 8 Reales. 1742/1. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. (Leves rayitas). AC-1460. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1369 8 Reales. 1743. MÉXICO. M.F. 26,32 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-1463. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1370 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 27,03 grs. Columnario. (Leves rayitas). AC-1466. EBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1371 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,96 grs. Columnario. Sobredorada. (Descolgada y rayitas). AC-1467. (MBC+). 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1372 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,78 grs. Columnario. Pátina. AC-1468. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1373 8 Reales. 1746. MÉXICO. M.F. 26,7 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-1470. MBC/MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
1374 8 Reales. 1747. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Acuñación póstiuma. (Restos de soldadura). AC-1472. MBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1375 8 Reales. 1729. POTOSÍ. M. 26,78 grs. Tres fechas visibles. Cospel grande. Perforación. Escasa, rara así. Ex UBS - 17 Septiembre 
1997, n. 2033. AC-1562; Cal-886. MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1376 8 Reales. 1738. POTOSÍ. M. 26,1 grs. Tres fechas visibles. (perforación). AC-1576. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1377 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 22,97 grs. AC-1617; Cal-936. MBC/MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1378 8 Reales. 171(8). SEVILLA. M. 23,56 grs. 8 de la fecha casi inapreciable. Armas de Borgoña y Austria intercambiadas. AC-1617; 
Cal-937. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1379 8 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 26,73 grs. Bonita pátina. AC-1625. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1380 1 Escudo. 1737. MADRID. J.F. ESCASA. 3,42 grs. (Golpes en gráfila). AC-1716. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1381 2 Escudos. 1743. NUEVO REINO. RARA. 6,7 grs. Fecha parcialmente visible. AC-1964. MBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1382 8 Escudos. 1738/7. MÉXICO. M.F. BUEN EJEMPLAR. 26,98 grs. Brillo original. (Leves golpecitos). AC-2238; XC-433. EBC. 4.800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1382



64 NUMISMÁTICA

1383 Escudo de Oro. 1701. CAGLIARI. ESCASA. 3,16 grs. AU. Parte de brillo original. Vti-48. EBC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1384 Escudo de Oro. 1702. CAGLIARI. RARA. 3,20 grs. (Leves rayitas). MIR-93/2; Vti-49. EBC-. 1.100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

1385 Ardit. 1756. BARCELONA. 2,79 grs. Resto de color original. AC-3. EBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1386 1/2 Real. 1749. MADRID. J.B. 1,43 grs. AC-68. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1387 1/2 Real. 1752. MADRID. J.B. 1,51 grs. Pátina. AC-71. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1388 1 Real. 1759/7. LIMA. 3,22 grs. Columnario. Sobrefecha muy clara. AC-163. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1389 1 Real. 1751. MADRID. J.B. 2,87 grs. AC-175. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1390 1 Real. 1755. MADRID. J.B. 2,84 grs. (Golpecito). AC-179. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1391 2 Reales. 1751. MÉXICO. M. 6,59 grs. Columnario. AC-291. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1392 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,9 grs. AC-343. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1393 8 Reales. 1752. LIMA. R. 25,98 grs. Muy rara. AC-450; Cal-No Cat. MBC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1394 8 Reales. 1753. LIMA. J.D. RARÍSIMA. 22,71 grs. Columnario. AC cataloga 1753-J y 1754-JD pero no cita esta 1753-JD que proviene 
de un naufragio. Oxidaciones marinas. AC-No Cat; Cal-308. MBC-. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1395 8 Reales. 1755. LIMA. J.M. 26,37 grs. Columnario.(Oxidaciones marinas limpiadas). AC-460. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1396 8 Reales. 1748. MÉXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. AC-471. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1397 8 Reales. 1749. MÉXICO. M.F. 26,44 grs. Columnario. (Oxidaciones). Pátina oscura. AC-473. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1398 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. AC-474. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1399 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,65 grs. Columnario. AC-475. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1400 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. AC-479. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1401 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.F. 27,05 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos y rayitas). Pátina. AC-482. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1402 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 27,16 grs. Columnario. (Leves golpecitos, restos de soldadura en canto a las 12h). Sobredorada. 
AC-489. MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1403 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,6 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-491. MBC/MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1404 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,83 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. AC-493. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1405 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,9 grs. Columnario. Bonita Pátina. (Leves golpecitos). AC-494. EBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1406 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,13 grs. Columnario. (Rayas y golpecitos). AC-495. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1407 8 Reales. 1751. POTOSÍ. E. RARA. 27,27 grs. Dos fechas visibles. No figuraba ningún ejemplar en la colección Sellschopp. 
Manchita. AC-516; Cal-362. MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1408 8 Reales. 1752. POTOSÍ. q. 26,6 grs. Dos fechas visibles. AC-522. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1409 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-558. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1410 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-567. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1411 1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,65 grs. Tercer busto. AC-574. MBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1412 1/2 Escudo. 1754. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. AC-577. MBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

1413 1 Maravedí. 1770. MADRID. ESCASA Y MÁS EN ESTA CONSERVACIÓN. 1,26 grs. AC-27. SC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1414 1 Maravedí. 1775. SEGOVIA. 1,13 grs. AC-32. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1415 2 Maravedís. 1777. SEGOVIA. 2,49 grs. (Levísimas rayitas). AC-41. SC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1416 1/2 Real. 1771. MÉXICO. F. 1,60 grs. Leves incisiones en reverso. Atractiva pátina. AC-191. MBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1417 1/2 Real. 1781. MÉXICO. F.F. 1,6 grs. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). AC-207. EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1418 1 Real. 1773. MÉXICO. F.M. 3,38 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Limpiada). AC-425. MBC+/EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1419 1 Real. 1781. MÉXICO. F.F. 3,34 grs. (Levisimas oxidaciones limpiadas). AC-436. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1420 1 Real. 1788. MADRID. M. 3,06 grs. Pátina. Bonita pieza. AC-407. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1421 2 Reales. 1780. MEXICO. F.F. 6,66 grs. (Limpiada, rayitas). AC-669. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1422 2 Reales. 1788. SEVILLA. C. 5,86 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-790. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1423 4 Reales. 1770. GUATEMALA. P. RARA. 13,15 grs. Columnario. (Perforación). AC-801. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1424 4 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 13,29 grs. (Golpes, oxidaciones). AC-871. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1425 4 Reales. 1764. POTOSÍ. V. 13,16 grs. Doble fecha, una parcial. AC-908. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1427 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. MUY RARA. 26,91 grs. Columnario. Rayas de ajuste. Ligera pátina. Ex Colección Virrey Amat. 
AC-992; Cal-809. MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1428 8 Reales. 1765. GUATEMALA. P. 26,27 grs. Columnario. La fecha MÁS RARA de esta ceca. Ligera pátina irregular oscura. AC-997; 
Cal-814. MBC+. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1429 8 Reales. 1765. GUATEMALA. P. 25,26 grs. Columnario. No encapsulada por NGC NOT SUITABLE FOR CERTIFICATION (nº 
5883915-001) como no apta para ser certificada. Ligera pátina irregular oscura. La fecha MÁS RARA de esta ceca. AC-997; Cal-
814. MBC-. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1430 8 Reales. 1768. GUATEMALA. P. ESCASA. 26,67 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Pátina dorada. AC-1000. MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1431 8 Reales. 1770. GUATEMALA. P. ESCASA. 26,85 grs. Columnario. (Ligeras rayitas). AC-1002. MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1432 8 Reales. 1776. GUATEMALA. P. 26,7 grs. Fecha inexistente con esta ceca G burilada sobre otra fecha anterior. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1433 8 Reales. 1777. GUATEMALA. P. 26,98 grs. Leyenda del reverso levemente repintada y visible en anverso a las 6h. Bonita pátina 
ligeramente irisada. Bonita pieza. AC-1009; Cal-825. EBC. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1434 8 Reales. 1778. GUATEMALA. P. 26,65 grs. Oxidaciones limpiadas en reverso. AC-1010; Cal-826. MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1435 8 Reales. 1780. GUATEMALA. P. 26,76 grs. Oxidaciones en anverso. Pátina negra. Ex Colección Virrey Amat. AC-1012; Cal-828. MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1436 8 Reales. 1785. GUATEMALA. M. 25,42 grs. Oxidaciones marinas limpiadas. Alabeada. Rara. AC-1016; Cal-832. MBC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1437 8 Reales. 1787. GUATEMALA. M. 27,01 grs. Bonita pátina irregular oscura con brillo original subyacente. Rayitas de limpieza. 
Magnífico ejemplar. AC-1018; Cal-834. SC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1438 8 Reales. 1787. GUATEMALA. M. BONITA PIEZA. 26,85 grs. Ligera pátina. AC-1018; Cal-834. EBC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1439 8 Reales. 1760. LIMA. J.M. 26,85 grs. Columnario. Variante con segundo monograma LIMA sin punto encima. Rayas en reverso. 
AC-1019; Cal-835. MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1440 8 Reales. 1768. LIMA. J.M. 26,68 grs. Columnario. Punto sobre el monograma de ceca de la izquierda. Pátina oscura. AC-1028. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1441 8 Reales. 1769. LIMA. J.M. 26,92 grs. Columnario. Leve pátina. AC-1029. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1442 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. 26,44 grs. Columnario. AC-1031. MBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1443 8 Reales. 1771. LIMA. J.M. 26,59 grs. Columnario. (Leve pátina, golpecitos). AC-1032. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1444 8 Reales. 1774. LIMA. J.M. MUY RARA Y MÁS ASÍ. 27,11 grs. Ligera pátina oscura. Algo limpiada. AC-1039; Cal-854. EBC/EBC+. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1444
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1445 8 Reales. 1788. LIMA. I.J. 26,06 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1059. MBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1446 8 Reales. 1762. MADRID. J.P. 27,14 grs. (Grafittis y rayas en reverso). AC-1061. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1447 8 Reales. 1772. MADRID. P.J. 26,52 grs. Oxidaciones limpiadas. AC-1062; Cal-876. MBC/MBC+. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1448 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,88 grs. Columnario. Pátina. AC-1073. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1449 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 26,73 grs. Columnario. (Limpiada). AC-1075. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1450 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 26,65 grs. Columnario. Cruz entre H e I. Pátina irregular. AC-1080. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1451 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.F. MUY RARA. 26,65 grs. Columnario. Rayitas en reverso. Pátina. AC-1081; Cal-892. MBC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1452 8 Reales. 1763. MÉXICO. M.F. 26,86 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Pátina irisada. AC-1086. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1453 8 Reales. 1764. MÉXICO. M.F. 27,12 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-1087. EBC-/MBC+. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1454 8 Reales. 1765. MÉXICO. M.F. 26,56 grs. Columnario. (Ligera pátina). AC-1088. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1455 8 Reales. 1766/5. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. Corrección de fecha visible debajo de la parte superior del 6. (Golpecitos). 
Pátina. AC-1089. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1456 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,67 grs. Columnario. (Restos de soldadura en anverso, algo alabeada). AC-1090. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1457 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,94 grs. Columnario. Pátina. AC-1092. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1458 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1094. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1459 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,5 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas, graffitti). AC-1095. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1460 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. (Leves golpecitos). AC-1099. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1461 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. Columnario. Ligera pátina. AC-1101. EBC-. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1462 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,82 grs. Columnario. (Perforación a las 12 h). AC-1103. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1463 8 Reales. 1772. MÉXICO. M.F. ESCASA. 26,77 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayas y graffittis en anverso). AC-1104. MBC/MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1464 8 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 26,64 grs. Ensayadores invertidos. (Golpecitos). AC-1106. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1465 8 Reales. 1775. MÉXICO. F.M. 26,56 grs. (Rayas y graffitti en forma de X). AC-1109. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1466 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,76 grs. AC-1120. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1467 8 Reales. 1781. MÉXICO. F.F. 26,89 grs. (Ligeramente limpiada). AC-1121. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1468 8 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 26,81 grs. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). AC-1122. MBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1469 8 Reales. 1783. MÉXICO. F.F. 26,76 grs. (Rayas en anverso). AC-1124. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1470 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. Acuñación algo floja. Restos de brillo. AC-1126. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1471 8 Reales. 1785. MÉXICO. F.M. 26,69 grs. AC-1127. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1472 8 Reales. 1787. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. (Limpiada, golpe). AC-1131. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1473 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. AC-1132. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1474 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Resellos chinos, rayitas de ajuste, acuñación algo floja). AC-1134. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1475 8 Reales. 1766. POTOSÍ. V-Y. 26,76 grs. Dos fechas perfectamente visibles. Pátina. AC-1142. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1476 8 Reales. 1768. POTOSÍ. J.R. ESCASA. 26,82 grs. Columnario. AC-1163. EBC-. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1477 8 Reales. 1769. POTOSÍ. J.R. ESCASA. 26,54 grs. Columnario. 9 recto. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1164. MBC+. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1478 8 Reales. 1770. POTOSÍ. V.-(Y.). 25,27 grs. Dos fechas visibles. Perforación. Pátina. AC-1150?; Cal-959?. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1479 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,78 grs. Columnario. (Pequeñas oxidaciones). AC-1168. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1480 8 Reales. 1779. POTOSÍ. P.R. 26,83 grs. (Golpecitos). AC-1176. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1481 8 Reales. 1785. POTOSÍ. P.R. 26,78 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1189. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1482 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. RARÍSIMA. 26,8 grs. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (nº 5781046-002) por campo 
realzado. Se vende ´tal como está´, sin opción a devolución. Ex Colección Virrey Amat. Pátina. AC-1214 (sin indicación de precio; 
RRR); Cal-1018. MBC. 3.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1483 8 Reales. 1772. SEVILLA. C.F. 26,51 grs. Pátina. Escasa. AC-1229; Cal-1033. MBC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1484 8 Reales. 1777. SEVILLA. C.F. 27,17 grs. Pátina. AC-1236; Cal-1039. EBC-. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1482
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1485 8 Reales. 1778. SEVILLA. C.F. 26,51 grs. Leves restos de brillo original. Acuñación algo floja. AC-1237; Cal-1040. MBC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1486 8 Reales. 1788. SEVILLA. C. 26,93 grs. Golpe en gráfila a las 2h. Pátina. AC-1239; Cal-1042. MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1487 1/2 Escudo. 1761. MADRID. J.P. 1,55 grs. Tipo cara de rata. AC-1244. MBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1488 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,75 grs. Tipo cara de rata. (Rayitas). AC-1251. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1489 1/2 Escudo. 1773. MADRID P.J. P.J. 1,74 grs. AC-1258. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1490 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,78 grs. AC-1275. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1491 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,81 grs. (Rayitas en anverso). AC-1281. MBC-/MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1492 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,68 grs. (Rayitas). AC-1286. MBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1493 1 Escudo. 1785/75. MADRID. D.V/P.J. 3,33 grs. AC-1365. MBC/MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1494 1 Escudo. 1785. POPAYÁN. S.F. 3,31 grs. AC-1430. MBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1495 1 Escudo. 1780. SEVILLA. C.F. 3,34 grs. AC-1499. MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1496 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,72 grs. AC-1554. EBC-. 260,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1497 2 Escudos. 1788. MADRID. M. RARA ASÍ. 6,79 grs,. Bella. Brillo original. Encapsulada por NGC AU 58 (nº 5786212-001). EBC+. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1498 2 Escudos. 1780. POPAYAN. S.F. 6,68 grs. AC-1639. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1499 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,25 grs. (rayitas y golpecitos). AC--1793. MBC-. 550,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1500 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,39 grs. (Leves rayitas). AC--1795. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1502 Piastra de 120 Grana. 1735-GH. NÁPOLES. F.B./A. 25,27 grs. AR. (Pequeños golpecitos). C-23; Vti-144. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1503 3 Ducados (Oncia). 1736. PALERMO. SICILIA. 4,37 grs. AU. Emisión anterior a su coronación. Vti-71. EBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1504 Medalla Inauguración de la Casa de Correos. 1761. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Vista del efificio. Br. Ø 38 mm. V-43. EBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1505 Medalla. 1788. MUERTE DE CARLOS III. ACADEMIA DE MÉXICO. MUY RARA. Anv.: 
CAROLUS*III*HISPANIARUM*ET*INDIARUM*REX. Busto a derecha, debajo MEXICANA*ACADEMIA*FUNDATORI*SUO. Rev.: 
QUI*INGENUAS*REVOCAVIT*ARTES. Tumba. En exergo: EXTINCTUS*AMABITUR*IDEM. 136,47 grs. AR. Ø 67 mm. Grabador: G. 
Gil. (Golpecitos). Pátina. V-65; VQ-14144. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS IV

1506 1/2 Real. 1800/799. MÉXICO. F.M. 1,69 grs. Muy buen ejemplar. AC-284. EBC-/EBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1507 1/2 Real. 1807. MÉXICO. T.H. 1,66 grs. Bonita pátina y brillo original. AC-294. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1508 1 Real. 1799. MÉXICO. F.M. 3,33 grs. AC-441. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1509 2 Reales. 1794. GUATEMALA. M. RARA ASÍ. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 2752078-008). Bella. Brillo original. AC-551. SC-. 375,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1510 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,91 grs. Pátina y brillo original subyacente. BONITA PIEZA. AC-619. EBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1511 8 Reales. 1805. GUATEMALA. M. 26,83 grs. AC-899. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1512 8 Reales. 1795. LIMA. I.J. 27,14 grs. (Rayas). AC-912. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1513 8 Reales. 1796. LIMA. I.J. 26,23 grs. (Golpecitos). AC-913. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1514 8 Reales. 1797. LIMA. I.J. 26,78 grs. Ligera pátina. AC-915. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1515 8 Reales. 1799. LIMA. I.J. 27,16 grs. Pátina. (Rayitas)). AC-917. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1516 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,82 grs. (Leves golpecitos). AC-925. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1517 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 26,24 grs. (Oxidaciones limpiadas y rayas). AC-926. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1518 8 Reales. 1808. LIMA. J.F. 27 grs. (Pequeñas hojitas, levísimas oxidaciones). AC-928. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1519 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. Bustos de Carlos III, Ordinal IV. (Golpecitos). AC-950. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1520 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. Restos de billo original. AC-955. EBC-/EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1521 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. AC-956. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1522 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. AC-958. EBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1523 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,9 grs. AC-959. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1524 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,90 grs. (Pequeñas oxidaciones en canto). Ligera pátina. AC-960. (EBC). 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1525 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,75 grs. (Leves rayitas). AC-961. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1526 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. AC-963. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1527 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,71 grs. AC-965. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1528 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T. 26,7 grs. (Rayas). AC-970. MBC-/MBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1529 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,73 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-977. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1530 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. Restos de brillo original. AC-980. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1531 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Parte de brillo original. AC-984. EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1532 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. (Leves golpecitos). AC-988. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1533 8 Reales. 1793. POTOSÍ. P.R. 26,68 grs. (Rayas en anverso). AC-993. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1534 8 Reales. 1798. POTOSÍ. P.P. 26,13 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1002. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1535 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,64 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1003. EBC-. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1536 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,74 grs. AC-1012. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1537 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,92 grs. Bonita pátina. AC-1014. MBC+/EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1538 8 Reales. 1796. SANTIAGO. D.A. RARA. 26,74 grs. Variante C/RAROLUS en anverso. Ligera pátina. AC-1027; Cal-742. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1539 8 Reales. 1798. SEVILLA. C.N. 26,76 grs. AC-1060. MBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1540 8 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. ESCASA. 26,73 grs. Pátina. AC-1065. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1541 1/2 Escudo Proclamación. 1789. MADRID. MUY ESCASA. 1,72 grs. AC-1066. EBC-/MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1542 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,43 grs. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original en reverso. AC-1108. EBC-/EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1543 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,3 grs. AC-1109. MBC. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1544 1 Escudo. 1807. MADRID. F.A. 3,29 grs. (Restos de soladadura, descolgada). AC-1120. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1545 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,81 grs. Brillo original. AC-1279. EBC-/EBC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1546 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A/M.F. 6,72 grs. AC-1309. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1547 2 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F. 6,72 grs. Busto de Carlos III. Ordinal: IV. (Golpecitos). AC-1345. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1548 2 Escudos. 1804. SEVILLA. C.N. 6,73 grs. (Hojas y rayitas de ajuste). AC-1441. MBC-/MBC. 260,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1549 8 Escudos. 1794. LIMA. I.J. 26,68 grs. (Hojitas, golpecitos). AC-1593; XC-984. MBC. 1.100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1550 8 Escudos. 1804. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. (Golpecitos). AC-1648; XC-1040. MBC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1551 8 Escudos. 1793. NUEVO REINO. J.J. 26,74 grs. (Golpecitos, probablemente descolgada). Pátina. AC-1723; XC-1123. MBC. 1.175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1552 8 Escudos. 1799. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. (Golpecitos). AC-1733; XC-1132. MBC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1553 8 Escudos. 1800. NUEVO REINO. J.J. 27,00 grs. (Golpes). AC-1736; XC-1134. MBC+/MBC. 1.175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1553A 8 Escudos. 1796. POPAYÁN. J.F. 27 grs. Restos de brillo original. AC-1668; XC-1059. EBC-. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1554 8 Escudos. 1800. POTOSI. P.P. 26,94 grs. (pequeños golpecitos). AC-1706; XC-1099. MBC+. 1.175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1555 8 Escudos. 1790. SANTIAGO. D.A. 26,91 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas y golpecito en canto). AC-1752; Cal-147; XC-1152. MBC+. 1.100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1556 Medalla Proclamación. 1789. MÉXICO. MINERIA. Calamina fundida. Ø 44 mm. Grabador: Gil. He-169 var metal. (MBC+). 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1557 Medalla Proclamación. (1789). PUEBLA de los ÁNGELES. MÉXICO. AR. EL OBISPO. SEDE VACANTE. RARA. Calamina fundida. 
Ø 41 mm. Grabador: Gil. He-194. (MBC+). 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

1558 Piastra (120 Grana). 1796-P. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. M/A-P. 27,32 grs. AR. (Pequeños golpecitos). C-66b; 
Vti-298. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1559 6 Ducados. 1768. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. NAPOLES. DeG. C./R.-C. 8,78 grs. AU. Rayitas de ajuste en anverso. 
Fr-849; Vti-347. MBC+. 375,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1560 Francescone. 1803. LUIS I. PISA. TOSCANA. ESCASA. 27,19 grs. AR. Pátina. C-42.3; Vti-10. MBC-/MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

1561 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,57 grs. Ligera pátina. AC-32. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1562 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,46 grs. AC-34. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1563 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,33 grs. AC-37. BC+/MBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1564 2-1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,44 grs. (Golpecito en canto). AC-40. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1565 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 26,86 grs. Pátina. AC-44. MBC/MBC+. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1566 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,73 grs. (Hoja en reverso y marquitas). AC-45. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1567 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,97 grs. Pátina. (Manchitas en reverso). AC-46. MBC+/EBC-. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1568 5 Pesetas. 1813. BARCELONA. ESCASA. 26,08 grs. AC-52. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JOSÉ NAPOLEÓN

1569 1 Real. 1812. MADRID. A.I. ESCASA. 1,15 grs. AR. (Oxidaciones). AC-7. BC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1570 4 Reales. 1809. MADRID. A.I. (Pátina irregular). AC-13. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1571 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26 grs. Águila grande. (Leves oxidaciónes y rayitas en anverso). Bonita pátina irisada en parte del 
reverso. AC-36. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1572 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 27,38 grs. Águila grande. (Pequeñas rayitas, leves oxidaciones). AC-37. EBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1573 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 26,84 grs. Águila pequeña. (Pequeñas rayitas). AC-40. EBC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1574 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 26,57 grs. Águila pequeña. (Leves golpecitos). AC-41. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1575 20 Reales. 1813. MADRID. R.N. ESCASA. 26,51 grs. Águila pequeña. AC-44. MBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1576 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. ESCASA. 6,64 grs. AC-47. MBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FERNANDO VII

1577 1 Cuarto. 1817. CARACAS. 2,74 grs. AE. Fecha pequeña. AC-66. MBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1578 2 Reales. 1813. POPAYÁN. MUY RARA y MÁS EN ESTA CALIDAD. AE. (Leves rayitas). AC-907. EBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1579 2 Maravedís. 1833. SEGOVIA. 2,73 grs. Parte de brillo y color original. AC-157. SC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1580 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas). AC-190. EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1581 1/4 Real. 1813. MÉXICO. 0,84 grs. AC-279. EBC-/MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1582 1/2 Real. 1818. LIMA. J.P. 1,71 grs. Pátina irregular. AC-361. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1583 1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. RARA ASÍ. 1,51 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-466. SC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1584 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. Encapsulada por PCGS MS 64+ (nº 966502.64+/32206272). Pleno brillo original. EXCEPCIONAL 
CALIDAD. AC-561. SC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1585 1 Real. 1824. MADRID. A.J. Leves rayitas superficiales. Restos de brillo original. EBC. 160,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1586 2 Reales. 1820. CARACAS. B.S. ESCASA. 5,03 grs. AC-738. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1587 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. ESCASA. 5,55 grs. ligera pátina. AC-765. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1588 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. ESCASA. 5,43 grs. (Pequeñas rayitas y concreción). AC-765. (MBC). 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1589 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,79 grs. (Leves marquitas, normales en esta pieza). BUEN EJEMPLAR. AC-766. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1590 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,54 grs. Lazos curvados. AC-767. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1591 4 Reales. 1822. MADRID. S.R. 5,69 grs. AR. Resello de Costa Rica 2 Reales (1845). KM-41; AC-851. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1592 4 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 13,51 grs. AC-1024. MBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1593 4 Reales. 1812. LIMA. J.P. ESCASA. 13,12 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-1066. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1594 4 Reales. 1817. MADRID. G.J. 13,19 grs. (Golpecito en gráfila). AC-1083. (MBC). 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1595 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 12,93 grs. Módulo 4 Reales. Resello león rampante en escudete, atribuido a Nicaragua (De Mey 
falta). AC-1088. MBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1596 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,28 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1144. MBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1597 20 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. RARA. 26,92 grs. AR. Tipo ´Cabezón´. Ligera pátina. AC-1145. EBC/EBC-. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1598 8 Reales. 1816. DURANGO. M.Z. 26,35 grs. Acuñación descuidada. AC-1191; Cal-414. BC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1599 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,22 grs. AC-1201. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1600 8 Reales. 1821/22. GUADALAJARA. F.S. 26,76 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1212. MBC+/MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1601 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. ESCASA. 26,62 grs. (leves rayitas en anverso, pequeñas oxidaciones en reverso). AC-1218. MBC-. 65,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1602 8 Reales. 1816. GUATEMALA. M. 26,9 grs. Busto de Carlos IV. (Perforación tapada a las 12h, rayas y graffitis). AC-1229. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1603 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,9 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1236. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1604 8 Reales. 1809. LIMA. J.P. 26,67 grs. Busto indígena. Leyenda: FERDND.VII. (Pequeños golpecitos y rayitas, leves oxidaciones). 
AC-1239. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1605 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 26,73 grs. Busto indígena. Leyenda: FERDIN. (Golpecitos y rayitas, leve oxidación en reverso). AC-1241. MBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1606 8 Reales. 1811. LIMA. L.P. 27 grs. Busto indígena. Leyenda: FERDIN. (Leves oxidaciones y rayitas de ajuste). AC-1242. EBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1607 8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 26,6 grs. AC-1247. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1608 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,18 grs. Pátina. AC-1253. MBC-/MBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1609 8 Reales. 1821. LIMA. J.P. 26,87 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1254. EBC-. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1610 8 Reales. 1823. LIMA. J.P. ESCASA. 27,44 grs. Cospel algo reducido. Rayas. AC-1255; Cal-490. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1611 8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 26,74 grs. Busto laureado. (Rayas en anverso). Restos de sobredorado. AC-1268. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1612 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,63 grs. (Golpecitos). AC-1269. MBC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1613 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,83 grs. (Pequeños golpecitos, rayita en reverso. AC-1270. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1614 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. ESCASA. 27.00 grs. Tipo Cabezón. AC-1282. MBC/MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1615 20 Reales. 1823. MADRID. S.R. MUY ESCASA. 26,87 grs. AR. AC-1283. MBC. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1616 30 Sous. 1808. MALLORCA. ESCASA. 26,86 grs. Cospel octogonal. (Pequeños golpecitos). AC-1285. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1617 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,63 grs. AR. (Golpecitos). AC-1289. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1618 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,5 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1291. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1619 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,69 grs. Columnario. (Leve grieta en canto). AC-1293. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1620 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,82 grs. Final leyenda anverso: Y LA CONST. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. 
(Pequeños golpecitos). AC-1300. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1621 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,97 grs. Leyenda: REY D ESPAN E YND. (Golpecito en canto). AC-1302. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1622 8 Reales. (1832-1834). MANILA. 26,90 grs. Resello, no original, F.7º superado de corona sobre 8 Reales 1803 México-FT KM-63 de 
Filipinas. AC-1305; Cal-536. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1623 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. (Golpecitos). AC-1306. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1624 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Ligera pátina. AC-1308. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1625 8 Reales. 1809. MÉXICO. H.J. 26,63 grs. (Golpes y rayitas). AC-1310. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1626 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,92 grs. Restos de brillo original. (Rayitas de ajuste y acuñación algo floja en parte del anverso ). 
AC-1314. EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1627 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,62 grs. Busto imaginario. (Kr. 440). Resello: escudo de Portugal 870 Reis (De Mey 1040). (Rayitas). 
AC-1317. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1628 8 Reales. 1812. MÉXICO. H.J. 26,81 grs. Ligera pátina. (Rayitas). AC-1319. MBC/MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1629 8 Reales. 1814/3. MÉXICO. H.J. 26,85 grs. Pocos ejemplares conocidos. Probablemente el mejor ejemplar conocido. Pequeña 
grieta en canto. AC-1324; Cal-552. EBC-. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1630 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,86 grs. (Golpecitos y limpiada). AC-1326. MBC/MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1631 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,76 grs. AC-1329. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1629
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1632 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 26,77 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1331. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1633 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,83 grs. AC-1333. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1634 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,6 grs. AC-1334. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1635 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,95 grs. AC-1336. EBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1636 8 Reales. 1816. POTOSÍ. P.J. 26,67 grs. AC-1380; Cal-605. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1637 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. (Golpecitos). AC-1381. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1638 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,86 grs. (Rayitas). AC-1382. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1639 8 Reales. 1819. POTOSÍ. P.J. 26,74 grs. (Limpiada). AC-1383. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1640 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 27,01 grs. (Golpecitos). AC-1384. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1641 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,9 grs. AC-1386. MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1642 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,88 grs. (Leves golpecitos). Pátina irregular. AC-1388. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1643 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,83 grs. AC-1391. EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1644 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J. ESCASA. 26,30 grs. Pátina. AC-1393. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1645 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,93 grs. AC-1394. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1646 8 Reales. 1810. SANTIAGO. F.J. ESCASA. 27,26 grs. Busto almirante laureado. Casaca sin botones. (Pequeños golpecitos). AC-
1403. MBC/MBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1647 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 27,01 grs. Busto desnudo. Pátina. AC-1411. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1648 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,95 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1412. MBC+/EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1649 8 Reales. 1810. SEVILLA. C.N. MUY RARA. 26,66 grs. Busto diademado. Acuñación algo floja en anverso. AC-1414; Cal-637. 
MBC-/MBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1650 8 Reales. 1816. SEVILLA. C.J. 26,58 grs. (Golpecitos). AC-1417. MBC-/MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1651 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,68 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-1419. MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1652 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,11 grs. Cero de la fecha pequeño con apéndice inferior 18o9. Escudo ancho y corto. Pátina. 
AC-1429. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1653 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,32 grs. Cero a fecha pequeño y escudo estrecho. Pátina y manchitas. AC-1429. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1654 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 25,31 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1429. MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1655 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,38 grs. Cero la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1656 8 Reales. 1811. VALENCIA. G.S. MUY RARA. 26,77 grs. Acuñación algo floja en reverso, normal en estas piezas. Brillo original. 
Encapsulada por NGC MS 63 (nº 5786752-011). AC-1439. SC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1657 8 Reales. 1814. ZACATECAS. A.G. 25,87 grs. Canto liso. Acuñación floja y descuidada. AC-1454; Cal-685. BC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1658 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. ESCASA. 26,79 grs. (Sobredorada, pequeños golpecitos). AC-1640.1. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1659 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 27,14 grs. (Pequeña rotura de cuño y final de riel). AC-1465. (MBC+). 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1660 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,69 grs. Tipo cabezón. AC-1641. MBC+. 280,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1661 2 Escudos. 1815. SEVILLA. C.J. 6,68 grs. (Descolgada). AC-1669. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1662 4 Escudos. 1815. MADRID. G.J. 13,57 grs. (Hojitas). AC-1710. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1663 8 Escudos. 1817. LIMA. J.P. 26,94 grs. (Hojitas, rayitas). AC-1764; XC-1226. MBC+. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1664 8 Escudos. 1810. NUEVO REINO. J.F. 26,63 grs. Busto de Carlos IV. (Descolgada, cordoncillo irregular y golpecito a las 6h). AC-
1837; XC-1314. MBC-/MBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1665 8 Escudos. 1812. NUEVO REINO. J.F. 26,9 grs. Busto de Carlos IV. AC-1843; XC-1320. MBC-/MBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1666 8 Escudos. 1819. POPAYÁN. F.M. ESCASA ASÍ. 27 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas en reverso). Restos de brillo original. AC-1824; 
XC-1301. EBC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1667 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. BELLA. AR. Ø 20 mm. Módulo 2 Reales. (Hojita en Reverso). Pleno brillo 
original parece proof. He-3. SC Prooflike. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1668 Medalla Restitución. 1814. MÉXICO. CABILDO. Anv.: FERDINANDO / OPTIMO REGI / SOLIO RESTITUTO / CAPITULUM / 
ECCLES • MEXIC • / 1814 •. Rev.: (SUBACTA PERFIDIA • FELICITER IMPERAT •) Fernando VII entronizado a izquierda, a sus pies 
furia estrangulando serpiente. Br. Ø 51 mm. Grabador: J. Guerrero. (Golpes). V-310; VQ-14206 var. BC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1669 Medalla al Matrimonio de Fernando VII e Isabel de Braganza. 1816. CÁDIZ. Anv.: Bustos superpuestos de los Reyes. Rev.: 
Hércules de pie sujetando a dos leones. 19,31 grs. AE. Ø 35 mm. RAH-500. EBC-/EBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1670 Medalla. 1808. FRANCIA. Anv.: FERDINANDUS VII D.G. HISP. ET IND. REX. Busto laureado a derecha. Rev.: NATUS MATRITI 
AN.M.DCC.LXXXIV. HISP. ET INDIAR. REX AN.M.DCCC.VIII. Leyenda en 6 lineas. Br. Ø 40 mm. Medalla de las series de grandes 
personajes acuñadas en Francia en la primera mitad del siglo XIX. Grabadores: Caqué y Durant. SC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

1671 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,09 grs. AE. AC-35. SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1672 4 Maravedis. 1847. JUBIA. 5,42 grs. Resto de color original. Pátina. AC-73. SC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1673 8 Maravedís. 1847. JUBIA. 10,08 grs. AC-114. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1674 Lote 2 monedas 1/2 y Décima de Real. 1850 y 1853. SEGOVIA. AC-140, 141. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1675 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,37 grs. Brillo original. AC-216. SC-. 45,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1676 5 Céntimos de Escudo. 1866. JUBIA. ESCASA. 12,32 grs. Sin O.M. AC-247. BC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1677 2 Reales. 1852. SEVILLA. RARA ASÍ. 2,69 grs. Pátina y brillo original. AC-390. SC-. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1678 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,69 grs. Canto estriado. AC-271. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1679 4 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 5,8 grs. AC-416. MBC+/EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1680 10 Reales. 1854. BARCELONA. 13,01 grs. Reverso girado 10º aprox. BONITA PIEZA. AC-509. EBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1681 10 Reales. 1855. BARCELONA. 12,9 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). AC-510. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1682 10 Reales. 1853. MADRID. 12,98 grs. Pátina. (Ligeras rayitas y manchita). AC-528. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1683 10 Reales. 1862. MADRID. 13,06 grs. (Ligeros golpes en anverso). AC-539. EBC. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1684 20 Reales. 1850. BARCELONA. MUY RARA. 25,57 grs. Ha estado en aro. Ligera pátina. AC-569; Cal-151. BC+. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1685 20 Reales. 1852. BARCELONA. MUY ESCASA. 26,22 grs. Acuñación algo floja en parte. Ligera pátina. AC-571; Cal-153. MBC+/EBC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1686 20 Reales. 1857. BARCELONA. RARA. 25,66 grs. Pátina. AC-572; Cal-154. MBC. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1684
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1687 20 Reales. 1862. BARCELONA. BONITA PIEZA. RARA EN ESTA CALIDAD. 25,93 grs. AR. Brillo original. (Leves golpecitos y hojita 
en gráfila). AC-575. EBC. 2.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1688 20 Reales. 1863. BARCELONA. MUY ESCASA. 25,88 grs. Pequeños golpecitos con ligera pátina. AC-576; Cal-157. MBC+/EBC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1689 20 Reales. 1834. MADRID. D.G. MUY RARA. 27 grs. Departamento de Grabado. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5781046-008). 
Preciosa pátina de colección antigua con pleno brillo original. Magnífico ejemplar. AC-577; Cal-158. SC. 6.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1687

1689
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1690 20 Reales. 1834. MADRID. N.C. 26,89 grs. Limpiada. Rara. AC-578; Cal-159. MBC/MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1691 20 Reales. 1835. MADRID. C.R. 26,81 grs. Pátina. AC-579; Cal-160. MBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1692 20 Reales. 1837. MADRID. C.R. 26,83 grs. Pátina oscura. Escasa. AC-581; Cal-162. MBC/MBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1693 20 Reales. 1838. MADRID. C.L. ESCASA. 26,82 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-582. MBC/MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1694 20 Reales. 1840. MADRID. C.L. RARÍSIMA. 26,87 grs. El catálogo de las Monedas de Isabel II de Joaquín Trigo 1974 la cita como 
pieza única. 4 o 5 ejemplares conocidos. Pequeños golpecitos. AC-584; Cal-165. MBC. 4.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1694
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1695 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,75 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, rayitas y golpecitos de punzón). AC-591. MBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1696 20 Reales. 1850. MADRID. 25,84 grs. AR. (Rayitas y golpecito en canto). AC-592. MBC/MBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1697 20 Reales. 1855. MADRID. 25,84 grs. (Limpiada, golpecitos y rayitas). AC-597. MBC+/EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1698 20 Reales. 1858. MADRID. 25,7 grs. (Golpecitos). AC-615. MBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1699 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,74 grs. Pátina. (Golpecitos y rayitas). AC-632. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1700 20 Reales. 1863/53. SEVILLA. 25,93 grs. Pátina. (Rayas de limpieza en reverso). . AC-642. MBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1701 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,72 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-647. MBC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1702 1 Peso. 1829. MANILA. 26,75 grs. Resello Y-II coronado sobre 8 Reales México 1829 Guanajuato M.J. (Oxidaciones limpiadas). 
AC-668. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1704 20 Reales. 1861. MADRID. 1,73 grs. AU. (Pequeños golpecitos). AC-672. MBC+/EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1705 1 Peso. 1861. MANILA. 1,66 grs. AU. (Pequeños golpecitos). AC-820. MBC-/MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1706 1 Peso. 1865. MANILA. 1,66 grs. AU. Acuñación floja. AC-829. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1707 1 Peso. 1868. MANILA. 1,72 grs. AU. (leves rayitas). AC-833. EBC-/EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1708 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,31 grs. (leves rayitas). AC-688. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1709 4 Escudos. 1867/6. MADRID. 3,34 grs. Sobrefecha muy clara. (leves rayitas). AC-690. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1710 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. (Graffitti en forma de X). AC-691. MBC+. 130,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1711 4 Escudos. 1868. MADRID. 3,34 grs. (pequeñas rayitas). AC-693. EBC-/EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1712 2 Pesos. 1861. MANILA. 3, 34 grs. (Leves golpecitos y pequeñas hojitas en anverso). AC-836. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1713 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,36 grs. AC-838. MBC-/MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1714 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. AC-704. EBC-. 260,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1715 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. (Leves golpecitos). AC-705. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1716 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Leves golpecitos). AC-713. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1717 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. ESCASA. 6,75 grs. AU. (Grieta). AC-719. MBC+. 325,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1718 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,72 grs. AU. AC-720. MBC+/EBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1719 80 Reales. 1845. SEVILLA. P.S. 6,72 grs. (Leves golpecitos). AC-751. MBC/MBC+. 275,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1720 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,74 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo. AC-854. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1721 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,19 grs. (Leves rayitas). AC-757. MBC+/EBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1722 100 Reales. 1857. MADRID. 8,33 grs. (Rayitas en anverso y manchita). AC-784. EBC-. 325,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1723 100 Reales. 1860. MADRID. 8,36 grs. (Pequeños golpecitos). AC-787. EBC-. 340,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1725 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,35 grs. (Leves rayitas y golpecitos, descolgada). AC-810. MBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1726 Medalla Proclamación. 1833. MALLORCA. ESCASA. AR. Ø 22 mm. (Intento de perforación a las 12h.). He-28; V-755; VQ-13378. (EBC). 35,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1727 Medalla Mayoría de edad. 1843. TARRAGONA. ESCASA. AR. Ø 26 mm. Pátina oscura en reverso. He-18; V-794; VQ-13426. EBC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1728 Medalla Regreso Mª Cristina de Borbón. 1844. DIPUTACIÓ DE BARCELONA. Anv.: MARÍA CRISTINA DE BORBÓN. Busto a 
izquierda. Rev.: AL REGRESO DE CRISTINA A ESPAÑA. LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA AÑO MDCCCXXXXIIII. 
Victoria en cuadriga a izquierda. Br. Ø 52 mm. (leves golpecitos). Cru.M-549b; V-374v. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1729 Medalla Orden Militar de San Fernando. 21 Septiembre 1847. Anv.: Busto a derecha. Rev.: EN MEMORIA DE LOS HECHOS 
HERÓICOS DEL REGIMIENTO DE INGENIEROS (…). Br. Ø 57 mm. Grabador: Pingret. SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1730 Medalla Nacimiento Príncipe Alfonso. 1857. BARCELONA. Anv.: Isabel II con el príncipe, trono y león con escudo. En exergo: 
ORIETVE IN DIEBVS ESVS IVSTITIA ET ABVNDANTIA PALIS. Rev.: Armas de Barcelona, Ferrocarriles, el Mar y Montjuic. En exergo: 
OB FAVSTVM PRINCIPIS ALPHONSI ORTVM CIVITAS BARCINONENSIS SVS LAETAN DICAT REGIBVS. Calamina. Ø 72 mm. 
(Golpecitos en canto). Cru.M-582c. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1731 Medalla Exposición de Agricultura. 1857. MADRID. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Busto a izquierda. Rev.: 
EXPOSICIÓN DE AGRICULTURA. MADRID. Láurea, dentro EXPOSITOR. AE. Ø 43 mm. (Pequeño golpecito en canto). Patr-684. EBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1732 Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Cabeza de la 
reina coronada a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES NECESARIO. dentro de láurea. Calamina. 
Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. (Levísimo golpecito en canto). Brillo original. V-415. SC. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1733 Medalla Prim, Marqués de los Castillejos. 1860. GUERRA DE ÁFRICA. Anv.: PRIM MARQUES DE LOS CASTILLEJOS. GUERRA 
DE ÁFRICA 1860. Busto a izquierda. Rev.: Leyenda dentro de láurea. Metal gris. Ø 55 mm. Grabador: Pomar. (Pequeñas rayitas). 
(Restos de brillo original). VQ-14348 var. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1734 Medalla Duque de Tetuán. 6 Febrero 1860. SEVILLA. Rev.: AL/ DUQUE DE TETUAN/ GENERAL EN GEFE/ DEL/ EJERCITO DE 
AFRICA/ 6 FEBRERO/ DE 1860. 51,62 grs. AE. Ø 45 mm. RAH-641. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1735 Medalla Cesión del Patrimonio Real. 18 Febrero 1865. Anv.: Busto coronado a derecha. Rev.: Leyenda dentro de laurea. Br. Ø 62 
mm. Cesión del Patrimonio Real para el alivio de las cargas públicas. Grabadores: Carrasco y Pacheco. RAH-659; V-450. SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

1736 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Pátina ligeramente irregular. Bella. Gran parte de brillo original. 
Encapsulada por NGC MS 64 (nº 5786752-006). SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1736
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1737 1 Peseta. 1869. S.N.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Bella. Precioso color. Encapsulada por 
NGC MS 64 (nº 5786752-005). SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1738 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Pátina y brillo original. BONITA PIEZA. EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1739 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Bella. Encapsulada por NGC MS 63 (nº 5786750-007). SC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1740 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Bella. Parte de brillo original. Encapsulada por NGC MS 63 (nº 
5786750-006). SC. 850,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1737

1739
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1741 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Bella. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 63 (nº 5786752-
007). SC. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1742 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC+. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1743 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-73). Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. (Leves golpecitos en 
anverso). Brillo original. AC-41. EBC+. 325,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1744 10 Escudos. 1868 (*18-73). 8,33 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Brillo original. AC-41. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1745 Medalla Soberanía Nacional. 1868. Anv.: Matrona tumbada con los pies en el Peñón de Gibraltar y el brazo en los Pirineos; 
conejo a sus pies. 24,49 grs. AE. Ø 37 mm. Medalla que sirvió de muestra para el ́ duro´ de 1869. Grabador: L. M. (Luis Marchionni). 
(Limpiada). AC-35. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1741
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REVOLUCIÓN CANTONAL

1746 10 Reales. 1873. CARTAGENA. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. 14,19 grs. Uno de los primeros ejemplares acuñados, antes de la 
rotura de cuños. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5786752-004). SC-. 1.300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1747 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 28,22 grs. Anverso y reverso no coincidente. Tipo moneda. EBC-. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1748 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 perlas. Rev.: 95 perlas. 29,67 grs. Anverso y reverso no coincidente. Tipo moneda. (Leves 
oxidaciones limpiadas, golpecitos). MBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

1749 5 Pesetas. 1871 (*18-18). S.D.-M. Primera estrella poco visible. (Golpecitos). Pátina negra en anverso. VS-32.1. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1746
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1750 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. RARA ASÍ. . Muy bella. Pleno brillo original. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5786752-008). SC. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1751 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos). Brillo original. Bella pieza. EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1752 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Limpiada). MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1753 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Brillo original. EBC. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1754 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos). MBC+/EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1750
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1755 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Bella. Preciosa pátina. Rarísima en esta calidad, probablemente el mejor ejemplar conocido. 
Encapsulada por NGC MS 62+ (nº 5786752-009). SC. 2.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1756 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+/EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

1757 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. AE. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. MBC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1758 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. BONITA. Anverso y reverso no coincidentes. Reverso girado 180º. Parte de brillo original. EBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1759 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. AE. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Ligera pátina. EBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1755



116 NUMISMÁTICA

1760 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. RARA. AR. Preciosa pátina. SC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1761 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. RARA. AR. Pátina y brillo original. Bellísima. FDC. 1.800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1762 5 Pesetas. 1875. OÑATE. 23,91 grs. AE. Monograma pequeño. Coma tras la fecha. Escasa. VS-118.1. EBC+. 900,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

1763 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. Acuñación incusa sin orla. EBC+. 65,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1760

1761
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1764 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. 4,96 grs. AE. Vallmitjana. Acuñación plana, orla lineal. (Marquitas en campo). AC-132. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1765 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AE. Vallmitjana. Parte de color y brillo original. AC-133. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1766 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. BONITA PIEZA. 5,3 grs. AR. Vallmitjana. Pátina. AC-134. SC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1767 5 Pessetes. 1900. BARCELONA. RARA. MUY BELLA. 24,75 grs. AR. Vallmitjana. Pátina. AC-135. EBC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1768 20 Pesetas. 1900. BARCELONA. 6,39 grs. AU. Vallmitjana. (Golpecitos en canto). AC-136. EBC. 1.800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

1769 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Pátina. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1770 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. Pátina algo irregular. EBC+. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1768
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1771 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY RARA. BC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1772 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MUY ESCASA. BC+/MBC-. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1773 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1774 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Bellísima. Preciosa pátina. Encapsulada por NGC MS 65 (nº 5786752-
003). SC. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1775 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Preciosa pátina. Bella. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 63 (nº 
5786752-002). SC. 900,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1776 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1777 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY ESCASA. (Raya en reverso). MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1778 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883, 1884 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1779 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Levísimo golpecito en gráfila de anverso a las 2h y levísimas rayitas. Bonita pátina irisada con 
pleno brillo original. Precioso ejemplar. SC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1774
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1780 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. ESCASA. (Rayitas y golpecitos en anverso). BC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1781 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. ESCASA. Pátina. MBC-/MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1782 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Pátina en reverso. Buen ejemplar. EBC+/SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1783 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1784 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Pequeñas rayitas). EBC-/EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1785 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1786 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. Bella Brillo original. Encapsulada por NGC MS 60 (nº 5786750-005). SC-. 875,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1787 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Bella. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 64 (nº 5786750-
004). SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1788 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Golpecitos). MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1789 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves golpecitos). Ligera pátina en parte y brillo original. Atractiva así. EBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1790 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. ESCASA. (Pequeños golpecitos). EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1791 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. ESCASA. (Leves rayitas). EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1792 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1793 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5786752-010). AC-55. SC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1794 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Brillo original. Bonita pieza. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1795 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves golpecitos). Bella pieza. EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1796 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. RARA EN ESTA CALIDAD. 24,95 grs. Atractiva. Encapsulada por NGC MS 62+ (nº 5786750-003). 
AC-60. SC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1797 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Pátina. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1798 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Golpecitos). EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1796
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1799 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Limpiada). (EBC+). 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1800 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,21 grs. Brillo original. EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1801 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. RARA. 3,19 grs. (Rayitas y golpecitos). MBC/MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1802 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1803 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1804 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1805 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. (Golpecitos). EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1806 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1807 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. Leves golpecitos). EBC+. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1808 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. (Golpecito en la ceja del busto y leves rayitas). SC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1801
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1809 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos y levemente limpiada). EBC-. 375,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1810 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1811 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1812 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. RARA. Cifras de la primera estrella flojas. EBC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1813 Lote 13 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E-M (x7), 1878 (*18-78) D.E.-M. (x2), 1880 (*18-80) M.S.-M (x3), 1881 (*18-81) M.S.-M. 
Arras de oro de monedas auténticas. A EXAMINAR. EBC a SC. 4.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1813
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1814 Medalla Premio al Merito. 1877. EXPOSICIÓN REGIONAL LUGO. Anv.: REINANDO ALFONSO XII - PROTECTOR DE LA CIENCIA 
Y EL TRABAJO. Busto a derecha. Rev.: Leyenda y Armas de Lugo. Br. Ø 47 mm. Grabador: Plañiol. R.A.H.-675. SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1815 Medalla Ejército del Norte. Octubre 1878. Anv.: El Rey con uniforme de Capitán General a caballo. Rev.: Monograma de Alfonso 
XII. Br. Ø 70 mm. Grabadores: Castells y Vidal (Barcelona). (Oxidaciones y golpes). RAH-693; V-480. MBC-. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1816 Medalla Boda Real Alfonso XII y María Cristina. 29 Noviembre 1879. Anv.: Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: Leyenda en 7 
líneas. 229,76 grs. Br. Ø 70 mm. Grabador: G. Sellán. RAH-685; V-487. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1817 Medalla Inauguración del Ferrocarril de Canfranc. 22 Octubre 1882. Anv.: AÑO 8º DEL REINADO DE D. ALFONSO XII. Escudos, 
ferrocarril a izquierda. Rev.: A LA INAUGURACIÓN DEL FERRO-CARRIL DE CANFRANC. LEY DE 5 ENERO 1882. PRESIDENTE DEL 
CONSEJO: SAGASTA. MINISTRO DE FOMENTO: ALBAREDA. AE. Ø 47 mm. Grabador: Castells. (Levísimos golpecitos en gráfila. 
V-511. EBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ALFONSO XIII

1818 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. ESCASA ASÍ. Ligera pátina y brillo original. BONITA PIEZA. AC-43. SC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1819 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. EBC-. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1820 1 Peseta. 1893*1893. P.G.-L. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. 5,01 grs. Golpe en canto. Bella. Preciosa pátina. Encapsulada por 
NGC MS 64 (nº 5786752-001). AC-54. SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1821 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Bonita pieza. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1822 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. ESCASA. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1823 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves marquitas). Brillo original. SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1824 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. SC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1820
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1825 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. RARA ASÍ. Brillo original. SC-/SC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1826 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Segunda estrella algo floja. (Levisimas rayitas). EBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1827 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Preciosa pátina irisada con brillo original. SC-/SC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1828 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. ESCASA ASÍ. (Leves golpecitos). EBC/EBC-. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1829 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1830 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves golpecitos). Pátina. Parte de brillo original subyacente. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1831 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Golpecito en la segunda estrella en la parte del 9. Pátina. (Leves golpecitos). EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1832 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. El 8 de la primera estrella algo flojo pero visible. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1833 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina irregular. Restos de brillo original. EBC. 20,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1834 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada, golpecitos)). MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1835 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. PROBABLEMENTE EL MEJOR EJEMPLAR CONOCIDO. 
Pátina y brillo originales. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Encapsulada por NGC MS 61 (nº 5786751-001). SC-. 12.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1835
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1836 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARA. (Golpecitos y rayitas). MBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1837 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Pátina y gran parte de brillo original. (Pequeñas rayitas). EBC/EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1838 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1839 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC-/EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1840 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Oxidaciones en canto y parte de grafila, leves golpecitos). EBC/EBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1841 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1842 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. RARA ASÍ. (Leves rayitas, leves oxidacione en canto). Brillo original. EBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1843 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Suaves y finas rayitas). Bella. SC-. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1844 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Brillo original. (Ligeras rayitas). Bonita pieza. EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1845 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeñas rayitas y golpecitos). EBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1846 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. RARA EN ESTA CALIDAD. Bella. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5786750-001). SC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1847 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1848 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1849 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1850 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina negra en el canto, restos de brillo original. SC-. 70,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1851 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1852 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Brillo original. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. RARA. (Rayitas en anverso). MBC+/EBC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1855 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. Parte de brillo original. (Rayitas en anverso). EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1854
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1856 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (limpiada, golpecitos y rayitas). MBC+. 1.400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1857 Medalla Méritos contraídos durante la Epidemia de Cólera. 1885. EL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE BARCELONA. 
Anv.: Alegoría de la medicina clásica atendiendo enfermos. Rev.: EL AYUNTAMIENTO CONSTL. DE BARCELONA POR MÉRITOS 
CONTRAÍDOS DURANTE EL CÓLERA. AE. Ø 53 mm. Cru.M-728a. SC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1858 Medalla Visita de Mª Cristina a la FNMT. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. Ø 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequeñas corrosiones). 
RAH-735; V-566. (EBC). 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1856
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EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

1859 Lote 2 monedas 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. A EXAMINAR. HG-233; Vti-L46. MBC. 45,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1860 Lote 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. GRATALLOPS. MUY RARA. Fe. Serie completa. AT-1189/93; Vti-L20/L24. 
MBC+ a EBC. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1861 Lote 2 monedas 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. A EXAMINAR. AC-45; Vti-L48. MBC. 160,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1862 Lote 4 monedas 10 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Serie incompleta sin los 5 Céntimos. AC-21/24; 
HG-204/207; Vti-L7/L10. EBC a SC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1863 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de  SANTANDER,   PALENCIA  Y BURGOS. CuNi. Las de 50 
Céntimos con y sin PJR. AC-33/35; Vti-L4, L4a, L5. EBC a SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1859

1860
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ESTADO ESPAÑOL

1864 Prueba de Presentación 50 Céntimos. 1949 (*19-51). 5,19 grs. AU/900. Probablemente pieza única. INÉDITA. Haz de flechas 
invertidas en oro. Carlos Mingo, jefe de grabado de la FNMT, fue el autor de este modelo cuyo diseño sirvió de homenaje a la 
Marina Española. Una ley de Jefatura del Estado, con fecha 22 de Diciembre de 1949, creó esta nueva moneda que comenzó a 
fabricarse a principios de 1951. A los dos meses escasos tuvo que interrumpirse su acuñación para modificar el diseño original y 
grabar en su reverso el haz de flechas hacia arriba. AC-20 var metal. PRUEBA. 6.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1865 50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1866 Lote 2 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*70, 71). Las dos procedentes de tira F.N.M.T. (Marquitas y manchita). PRUEBA. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1867 50 Pesetas. 1957 (*58). RARA. Leyenda en canto: *UNA***LIBRE*GRANDE*. (Golpecitos y rayitas). MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1868 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1869 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. (Marquitas). EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1864
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1870 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1871 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1872 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.Con entrada y sobre 
de celofán original. SC. 110,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1873 Medalla. (1948). VILLA DE FUENGIROLA. Rev.: CONCEDIDA / POR EL /AYUNTAMIENTO PLENO / POR ACLAMACION / EN 
SESION DEL / 10-7-48. 47,30 grs. AU/750 (18K). Ø 40mm. Con anilla, cinta y pasador. SC. 1.300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1870

1871

1873
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1874 Medalla-Reloj. 1955. CIR BARCELONA. Anv.: FRANCISCO FRANCO CAUDILLO DE ESPAÑA POR LA GRACIA DE DIOS. 1955. Su 
busto a derecha. Rev.: ESPAÑA UNA GRANDE LIBRE. Reloj cuerda manual Swiss Made (Necesita repaso). Con anilla. Ø30 mm. 
AU Dorada?. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1875 Lote 2 medallas. 1964. XXV AÑOS DE PAZ. 3,48 y 69,34 grs. AU/900. Ø 21 y 55mm. PRUEBA. 3.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1876 Medalla. Abril 1975. ESPAÑA A LA GUARDIA CIVIL. VERA (Almería). Anv.: SERVICIO-SACRIFICIO-LEALTAD. 1844-1975 dentro 
de láurea. 35,08 grs. AU/750. Ø 45 mm. Relieves brillantes, campo mate. (Rayitas en anverso). SC. 1.150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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REACUÑACIONES OFICIALES

1877 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. EBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

1878 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
ESTADOS ALEMANES

1879 1/2 Thaler. 1740. KARL ALBRECHT. BAVARIA. MANNHEIM. RARA Y MÁS ASÍ. BELLA. 14,54 grs. AR. (Levísimas rayitas). Pátina 
algo irregular. KM-448. EBC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1879
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1880 Thaler. 1765-A. MAXIMILIAN III JOSEPH. BAVARIA. AMBERG. 27,94 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Bonita Pátina. Dav-
1954; KM-519.2. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1881 Thaler. 1866. LUDWIG II. BAVARIA. 18,46 grs. KM-877. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1882 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1843. LUDWIG I. BAVARIA. 37,03 grs. AR. (Rayitas). KM-814. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1883 10 Mark. 1876-D. LUDWIG II. BAVARIA. 3,95 grs. AU. KM-898. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1884 Thaler. 1542. GEORG & ALBRECHT. BRANDENBURG-FRANCONIA. SCHWABACH. 28,85 grs. AR. Dav-8967. MBC/MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1885 Thaler. 1766. FRIEDRICH CHRISTIAN IV. BRANDENBURG BAYREUTH. 27,81 grs. AR. Pátina. Dav-2042; KM-252. MBC/MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1886 Thaler. 1587. JOHANN KASIMIR. ELECTORAL PFALZ. HEIDELBERG. MUY RARA. 29,13 grs. AR. Dav-9645; MB-181. MBC+. 2.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1887 2/3 Thaler. 1756. KARL THEODOR. ELECTORAL PFALZ. MANNHEIM. MUY BONITA. 12,96 grs. AR. Pleno brillo original. Ligera 
pátina. Dav-752; KM-371. EBC+. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1888 Thaler. 1547. FRIEDRICH II. ELECTORAL PFALZ. NEUMARKT. 28,32 grs. AR. Dav-9627; MB-135. MBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1886
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1889 1/4 Thaler. 1711. FRANKFURT. IIF. ESCASA. 7,06 grs. AR. Coronación Carlos VI (Carlos III Pretendiente al trono de España). KM-
174. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1890 Thaler. 1862. FRANKFURT. 18,46 grs. Festival Nacional de Tiro. Pátina. KM-371. EBC+. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1891 2 Thalers (3 1/2 Gulden). 1860. FRANKFURT. 36,95 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-365. EBC-. 225,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1892 32 Schilling (Thaler). 1721. FERDINAND II. HAMBURG. 28,84 grs. AR. Dav-5365; KM-123. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1893 Thaler. 1748-I.H.L. HAMBURG. 29,18 grs. AR. Centenario Paz de Westphalia. (leve grieta en grafila de anverso. Limpiada). Bonita 
pátina. Restos de brillo. Dav-2284; KM-405. EBC. 275,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1894 5 Marcos. 1913-J. HAMBURG. 27,75 grs. AR. KM-610. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1895 16 Gute Groshen. 1834-A. HANNOVER. 11,67 grs. AR. KM-145.5. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________



140 NUMISMÁTICA

1896 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1855-B. GEORG V. HANNOVER. 37,03 grs. AR. (Golpecitos). Dav-681; KM-229. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1897 1/4 Thaler. 1502. WILHELM II. HESSE. MUY RARA. 7,27 grs. AR. (Acuñación algo floja en pequeña parte de leyenda). Ligera 
pátina. MB-8; Schütz-370. MBC+. 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1898 10 Mark. 1888-A. LUDWIG IV. HESSE-DARMSTADT. RARA. 3,93 grs. AU. (Leves rayitas). KM-361. MBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1899 10 Mark. 1873-B. WILHELM I. PRUSIA. 3,93 grs. AU. (Golpecitos). KM-502. MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1900 10 Mark. 1874-C. WILHELM I. PRUSIA. 3,92 grs. AU. KM-504. MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1901 10 Mark. 1907-A. WILHELM II. PRUSIA. 3,96 grs. AU. KM-520. MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1902 10 Mark. 1910-A. WILHELM II. PRUSIA. 3,96 grs. AU. KM-521. MBC+. 140,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1897



141Monedas Extranjeras

1903 1/2 Thaler. 1616. MAXIMILIAN. TEUTONIC ORDER. BONITA. 14,48 grs. AR. Neumann-110; KM-41. EBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1904 Thaler. 1607-HR. CHRISTIAN II. SAXONY-ALBERTINE. 29,05 grs. AR. (Graffiti en anverso). Dav--7566; KM-24. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1905 Thaler. 1648-CR. JOHAN GEORG I. SAXONY-ALBERTINE. 28,92 grs. AR. Dav-7612; KM-425. EBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1906 Thaler. 1800. FRIEDRICH AUGUST III. SAXONY - ALBERTINE. 27,69 grs. AR. (Rayitas de ajuste). Dav-2701; KM-1027.2. MBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1907 5 Mark. 1904-E. GEORG. SAXONY-ALBERTINE. 27,6 grs. Pátina. KM-1258. MBC/MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1908 Thaler. 1623-WA. JOHANN PHILIPP, FRIEDRICH JOHANN, WILHELM, AND FRIEDRICH WILHELM. SAXE-ALTENBURG. 
28,55 grs. AR. (Leve oxidación). Dav-7367; KM-20. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1909 Thaler. 1630. JOHANN GEORG I. SAXONY. DRESDEN. RARA. 28,97 grs. AR. (Pequeño final de riel). Bonita pieza. Dav-7601; KM-
132. EBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1910 Thaler. 1587. JOHANN CASIMIR & JOHANN ERNST. SAXE OLD GOTHA. 28,96 grs. AR. Dav-9758. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1911 Thaler. 1584. FRIEDRICH WILHELM I & JOHANN III. SAXE-OLD-WEIMAR. 28,67 grs. AR. Pátina. Dav-9770. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1912 Thaler. 1785. FRANZ LUDWID. WÜRZBURG. 27,89 grs. AR. Pátina. Dav-2905; KM-423. MBC. 180,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

1913 3 Reichsmark. 1930-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,98 grs. AR. Zeppelin. Ligera pátina y brillo. KM-67. EBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1914 3 Reichsmark. 1930-J. REPÚBLICA DE WEIMAR. HAMBURG. 15,03 grs. AR. Liberación de Renania. (Pequeños golpecitos). KM-
570. EBC-. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1915 5 Reichsmark. 1925-D. REPÚBLICA DE WEIMAR. MUNICH. 24,82 grs. AR. (Golpecitos). KM-47. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1916 5 Reichsmark. 1925-F. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART. 24,97 grs. AR. Milenario de Renania. (Pequeños golpecitos). 
KM-47. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1917 5 Reichmark. 1927-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLIN. ESCASA. 24,97 grs. AR. Centenario de Bremerhaven. (Leves golpecitos). 
KM-51. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1918 5 Reichsmark. 1927-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 24,96 grs. Árbol. KM-56. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1919 5 Reichsmark. 1927-G. REPÚBLICA DE WEIMAR. KARLSRUHE. 25,04 grs. AR. Árbol. KM-56. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1920 5 Reichsmark. 1929-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 24,86 grs. AR. 200 aniversario nacimiento Lessing. KM-61. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1921 5 Reichsmark. 1929-E. REPÚBLICA DE WEIMAR. MULDENHUTTEN. 28,82 grs. AR. 200 aniversario nacimiento Lessing. KM-61. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1922 5 Reichsmark. 1932-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 25,05 grs. AR. Árbol. KM-56. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

1923 250 Diners. 1988. 12 grs. AU. VII Centenario Segon Pareatge. Tirada: 3.000 piezas. En presentación original con certificado. Fr-4; 
KM-45. SC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1924 Sobirana d´ Or. 1983. 7,97 grs. AU. Joan Martí Bisbe d´ Urgell. Leyenda en latín. Tirada: 1.500 piezas, esta corresponde a la 
número: 000003, en carterita original con cetificado. Fr-2; KM-32. SC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1923



145Monedas Extranjeras

ARGENTINA

1925 5 Pesos. 1887. 8,01 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-14; KM-31. MBC+. 325,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUSTRÍACOS

1926 Thaler. 1784. JOSEPH II. AUSTRIAN NETHERLANDS. 29,18 grs. AR. Pátina. KM-32. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1928 Thaler. 1705. KARL III JOSEF. OLMUTZ. 28,37 grs. AR. (Limpiada). Pátina. Dav-1209; KM-372. EBC-. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1929 Thaler. 1722. WOLFGANG. OLMUTZ. KREMSIER. ESCASA ASÍ. 28,64 grs. AR. (Pequeña hojita en reverso). Pátina. Dav-1218; 
KM-414. EBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1930 1/2 Thaler. 1624. SALZBURG. ARCHBISHOP PARIS VON LODRON. RARA. 14,20 grs. AR. (Algo alabeada). Ligera pátina. KM-89; 
Zöttl 1526. MBC+. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1931 Thaler. 1565. JOHANN JAKOB KHUEN VON BELASI. SALZBURG. 28,33 grs. AR. Pátina irregular bicolor. Dav-8174. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1932 Thaler. 1621. PARIS VON LODRON. SALZBURG. 28,3 grs. AR. Dav-3497; KM-61. MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1933 Thaler. 1628. PARIS VON LODRON. SALZBURG. 28,57 grs. AR. Consagración Catedral. (Hoja en canto). Ligera pátina de tono 
atractivo. Dav-3499; Km-110. EBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1934 Thaler. 1695. JOHANN ERNST. SALZBURG. 29,11 grs. AR. Bonita pieza. Dav-3510; KM-254. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1935 Thaler. 1798. HIERONYMUS. SALZBURG. 27,98 grs. AR. (Levisimos golpecitos). Brillo original. Bella pieza. Dav-1265; KM-465. SC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

1936 20 Kreutzer. 1843-A. FERDINAND I. VIENA. 6,66 grs. AR. (Leves rayitas). Brillo original. Pátina. KM-2208. EBC. 20,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1937 Thaler. 1621. ARCHDUKE LEOPOLD. HALL. 28,52 grs. AR. Pátina. Bonita pieza. Dav-3328; KM-264.5. EBC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1938 Thaler. 1632. LEOPOLDO V. HALL. 28,78 grs. AR. Bonita pátina acerada. Dav-3338; KM-629.2. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1939 Thaler. 1632. LEOPOLD. HALL. 28,48 grs. AR. (Algo alabeada). Dav-3338; KM-629.2. EBC-/EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1940 Thaler. 1654. FERDINAND KARL. HALL. ESCASA. 28,28 grs. AR. Bonita pátina de monetario antiguo. Dav 3367; KM 932.3. EBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1941 Thaler. 1701. LEOPOLD I. HALL. 28,32 grs. AR. Bello ejemplar. Dav-1003; KM-1303.4. EBC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1942 Thaler. 1707. JOSEPH I. HALL. RARA Y MÁS ASÍ. 28,73 grs. AR. Ligera pátina, restos de brillo original. Dav-1018; KM1438.1. EBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1943 Medalla. 1873. FRANZ JOSEF I. EXPOSICIÓN MUNDIAL DE VIENA. Anv.: FRANZ JOSEF I KAISER v. ÖSTERREICH KÖNIG v. 
UNGARN ECT. Busto a derecha. Rev.: WELTAUSSTELLUNG WIEN 1873. Palacio de exposiciones. 32,10 grs. Br. Ø 41 mm. Grabador: 
Scharff. (Leves golpecitos). SC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

BAHAMAS

1944 10 Dollars. 1971. ELIZABETH II. 4,00 grs. AU. Fortaleza. Fr-11; KM-25. PROOF. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1945 10 Dollars. 1972. ELIZABETH II. 3,23 grs. AU. Fortaleza. Fr-12; KM-34. SC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

1946 20 Francs. 1865. LEOPOLD I. 6,41 grs. AU. L. WIENER bajo el busto. (Hojita en anverso). Fr-411; KM-23. MBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1947 20 Francs. 1876. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU. Leyenda en canto: Posición A. Fr-412; KM-37. EBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1948 50 Ecu. 1987. 17,28 grs. AU. Carlos V. Fr-427; KM-167. PROOF. 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1949 Medalla. 1869. LEOPOLD II. 1er Festival de Música de Bruselas. Anv.: Busto a Izquierda. LEOPOLD II ROI DES BELGES. Rev.: 
Alegorias con tablas inscritas. 115,64 grs. Br. Ø 65 mm. (Levísimos golpecitos). SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA - GUATEMALA

1950 8 Reales. 1840/37. GUATEMALA. M.A./B.A. ESCASA. 26,71 grs. AR. Pátina. Bonita pieza. KM-4. EBC/EBC-. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

1951 1 Peso. 1878. 24,77 grs. AR. KM-142.1. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CHINA

1952 1 Dollar. Año 3 (1914). YUAN SHI KAI. AR. Encapsulada por NGC UNC DETAILS CLEANED (nº 5786750-017). Pátina. (Ligeramente 
limpiada). KM.Y-329; L&M-63. SC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1953 1 Dollar. (1920-22). YUNNAN. AR. 4 circles below pearl. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (nº 5786750-015). Y-258.1. EBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA

1954 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos. 1902. PROVINCIA DE SANTANDER GUERRA CIVIL. BUCAMARANGA. Latón unifaz. KM-
A2, A3. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1955 5 Pesos. 1919. 8,04 grs. AU. Anverso y reverso no coincidentes. Metal poroso y acuñación floja, normal en esta pieza. Moneda 
tipo. Fr-110; KM-195.1. EBC-. 425,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1956 10 Pesos. 1857. ´ REPUBLICA DE NUEVA GRANADA. POPAYÁN. 16,03 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-86; KM-122.2. MBC+. 850,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1957 16 Pesos. 1841. ´ REPUBLICA DE NUEVA GRANADA. BOGOTÁ. R.S. 26,93 grs. AU. (Pequeños golpecitos, cuño oxidado en 
parte). Fr-74; KM-94.1. EBC-. 1.400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1958 Serie 5 monedas 100, 200, 300, 500 y 1.500 Pesos. 1968-B. BOGOTÁ. Peso total: 111,97 grs. AU (900). Congreso Eucarístico: 
Pablo VI. En estuche. Fr-117/121; KM-231/235. PROOF. 4.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

CROACIA

1959 Tallero. 1766-GA. RAGUSA (Dubrovnik). 28,43 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Dav-1639; KM-18. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

1960 1/2 Real. 1843. 1,57 grs. AR Sobredorada. Con Resello de Costa Rica Tipo VI (1849-1857). KM-67. MBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1958
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CUBA

1961 20 Pesos. 1915. 33,34 grs. AU. Jose Martí. (Pequeños golpecitos). Fr-1; KM-21. EBC-. 1.600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ERITREA

1962 2 lire. 1890-R. UMBERTO I. 9,95 grs. AR. Pátina. KM-3. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

1963 1 Dime. 1872. 2,46 grs. AR. Tipo Seated Liberty. KM-92. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1964 1 Dime. 1873 Arrows. 2,48 grs. AR. Tipo Seated Liberty. KM-105. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1965 1 Dime. 1898-S. SAN FRANCISCO. ESCASA ASÍ. 2,51 grs. AR. Tipo Barber. KM-113. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1966 1/4 Dollar. 1857. 6,16 grs. AR. Tipo Seated Liberty. KM-A64.2. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1967 1/4 Dollar. 1917. 6,2 grs. AR. Standing Liberty Tipo 1. Hombro expuesto en anverso y sin estrellas bajo águila en reverso. KM-141. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1968 1/2 Dollar. 1811 Large 8. 13,37 grs. AR. Tipo Capped Bust. (Rayitas). KM-37. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1969 1/2 Dollar. 1829. 13,35 grs. AR. Tipo Capped Bust. (Pequeña grieta en canto). KM-37. MBC+/EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1970 1/2 Dollar. 1831. 13,21 grs. AR. Tipo Capped Bust. (Ligera pátina). KM-37. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1971 1/2 Dollar. 1832. 13,34 grs. AR. Tipo Capped Bust. KM-37. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1972 1/2 Dollar. 1833. 13,27 grs. AR. Tipo Capped Bust. (Leves rayitas). Pátina. KM-37. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1973 1/2 Dollar. 1834 Small date. 13,33 grs. AR. Tipo Capped Bust. KM-37. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1974 1/2 Dollar. 1836. 13,37 grs. AR. Tipo Capped Bust. KM-37. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1975 1/2 Dollar. 1837. 13,24 grs. AR. Tipo Capped Bust. Pátina. KM-58a. MBC+/MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1976 1/2 Dollar. 1838. 13,24 grs. AR. Tipo Capped Bust. KM-65. MBC+. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1977 1/2 Dollar. 1844-O. NEW ORLEANS. 13,19 grs. AR. Tipo Liberty seated. KM-68. MBC+/EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1978 1/2 Dollar. 1846-O Medium date. NEW ORLEANS. 13,22 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Pequeños golpecitos). KM-68. MBC+. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1979 1/2 Dollar. 1847-O. NEW ORLEANS. RARA ASÍ. 13,32 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. 
KM-69. EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1980 1/2 Dollar. 1853-O Arrows. NEW ORLEANS. 12,35 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Golpecitos). KM-79. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1981 1/2 Dollar. 1855-O Arrows. NEW ORLEANS. RARA ASÍ. 12,41 grs. AR. Tipo Liberty seated. KM-82. EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1982 1/2 Dollar. 1856-O. NEW ORLEANS. 12,28 grs. AR. Tipo Liberty seated. Pátina. KM-A68. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1983 1/2 Dollar. 1857. 12,44 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Rayitas). KM-A68. EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________



155Monedas Extranjeras

1984 1/2 Dollar. 1858-O. NEW ORLEANS. 12,34 grs. AR. Tipo Liberty seated. KM-A68. EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1985 1/2 Dollar. 1860. NEW ORLEANS. 12,36 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Algo limpiada). KM-A68. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1986 1/2 Dollar. 1861. 12,41 grs. AR. Tipo Liberty seated. KM-A68. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1987 1/2 Dollar. 1861-S. SAN FRANCISCO. ESCASA ASÍ. 12,43 grs. AR. Tipo Liberty seated. KM-A68. EBC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1988 1/2 Dollar. 1866. 13,32 grs. AR. Tipo Liberty seated. (Pequeñas rayitas). KM-99. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1989 1/2 Dollar. 1870. 12,34 grs. AR. Tipo Seated Liberty. KM-99. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1990 1/2 Dollar. 1872. 12,41 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Leves golpecitos). KM-99. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1991 1/2 Dollar. 1875-S. SAN FRANCISCO. 12,35 grs. AR. Tipo Seated Liberty. Pátina. KM-A99. MBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1992 1/2 Dollar. 1918. RARA ASÍ. AR. Illinois Centennial: Lincoln. Encapsulada por PCGS MS 65 (nº 9320.65/83471145). KM-143. SC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1993 1/2 Dollar. 1936. 12,52 grs. AR. Lynchburg Sesquicentennial. KM-183. SC. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1994 1/2 Dollar. 1936. 12,39 grs. AR. Norfolk, Virginia, Bicentennial. KM-184. SC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1995 1/2 Dollar. 1936-D. DENVER. 12,45 grs. AR. Rhode Island. KM-185. SC. 80,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1996 1/2 Dollar. 1936. 12,45 grs. AR. Arkansas Centennial. KM-187. SC-. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1997 1/2 Dollar. 1936. 12,44 grs. AR. Wisconsin Territorial Centennial. KM-188. SC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1998 1/2 Dollar. 1937. RARA ASÍ. AR. Roanoke Island. Encapsulada por PCGS MS 65 (nº 936765/12970243). KM-186. SC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

1999 1/2 Dollar. 1938. RARA ASÍ. 12,47 grs. AR. New Rochelle. KM-191. SC. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2000 1/2 Dollar. 1946. AR. Iowa. Encapsulada por NGC MS 66 (nº 1714467-017). KM-197. SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2001 1/2 Dollar. 1946. AR. Iowa. Encapsulada por PCGS MS 66 (nº: 9316, 66/82667562). KM-197. SC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2002 1 Dollar. 1860-O. NEW ORLEANS. ESCASA. 26,51 grs. AR. Tipo Seated Liberty. Pátina. KM-71. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2003 1 Dollar. 1872. ESCASA. 26,61 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Golpecitos y rayitas). KM-100. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2004 1 Trade Dollar. 1876-S. SAN FRANCISCO. ESCASA. 26,9 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Leves golpecitos). KM-108. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2005 1 Trade Dollar. 1877-S. SAN FRANCISCO. ESCASA. 27,2 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Contramarca en anverso). KM-108. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2006 1 Trade Dollar. 1878-S. SAN FRANCISCO. ESCASA. 27,1 grs. AR. Tipo Seated Liberty. Pátina en anverso. KM-108. EBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2007 1 Trade Dollar. 1878-S. SAN FRANCISCO. ESCASA. 27,09 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Pequeños golpecitos). KM-108. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2008 1 Dollar. 1922. Peace Dollar. Encapsulado por NGC MS 63 (Nº 1832145-065). KM-150. SC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2009 1 Dollar. 1991-P. PHILADELPHIA. 26,49 grs. AR. 38 Aniversario de la Guerra de Corea. En estuche original. KM-231. PROOF. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2010 1 Dollar. 1994-P. PHILADELPHIA. 26,73 grs. AR. Memorial a los Veteranos de Vietnam. KM-250. PROOF. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2011 1 Dollar. 1994-P. PHILADELPHIA. 26,57 grs. AR. Museo Nacional de los Prisioneros de Guerra. KM-251. PROOF. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2012 1 Dollar. 1994-P. PHILADELPHIA. 26,66 grs. AR. Memorial a las Mujeres en las Fuerzas Armadas. KM-252. PROOF. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2013 1 Dólar. 1849. FILADELFIA. 1,65 grs. AU. Liberty Head. Corona abierta. Fr-84; KM-73. MBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2014 5 Dollars. 1880-S. SAN FRANCISCO. 8,29 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-145; KM-101. MBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2015 5 Dollars. 1886. 8,34 grs. AU. Coronet Head. Fr-145; KM-101. EBC-. 375,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2016 5 Dollars. 1887-S. SAN FRANCISCO. 8,35 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-145; KM-101. EBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2017 5 Dollars. 1901-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-145; KM-101. EBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2018 10 Dollars. 1881-CC. CARSON CITY. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos y rayas-graffitti en reverso). Fr-161; KM-
102. EBC-. 900,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2020 10 Dollars. 1912. 16,56 grs. AU. Indian Head. (Descolgada, restos de soldadura en canto). Fr-166; KM-130. MBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2021 20 Dollars. 1884-CC. CARSON CITY. 33,34 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-179; KM-74.3. MBC+. 1.750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2022 20 Dollars. 1904. 33,42 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-172; KM-74.1. EBC. 1.275,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2023 20 Dollars. 1904. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-172; KM-74.1. EBC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2024 Medalla Francesa Post Colonial. 1781. LIBERTAS AMERICANA. PARÍS. Anv.: LIBERTAS AMERICANA. Busto de la Libertad a 
izquierda con cabellos al viento. En exergo: 4 JUIL. 1776. Rev.: NON SINE DIIS ANIMOSUS INFANS. Hercules niño con dos 
serpientes en las manos protegido del león inglés por el escudo de Minerva. En eexergo: 17 / 19 OCT 1777 / 1781. Br. Ø 48 mm. 
Grabador: F. Dupré. Encapsulada por NGC MS 63 BN (nº 5785606-001). Pátina marrón. Se cree que se acuñaron alrededor de 200 
medallas con los troqueles originales en el período que va de los años 1783 a 1791. Las originales, entre la que se incluye esta, 
tienen una rotura de troquel a las 7 h. En noviembre de 2021 Morton & Eden adjudicaron en su subasta una en MS 62 BN en más 
de de 13.000 €. Heritage adjudicó una en Junio de 2021 en MS 63 BN en 17.000 dólares. Betts-615. SC. 6.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

2025 1 Peso. 1903-S. SAN FRANCISCO. 26,92 grs. AR. Administración Americana. (Leves golpecitos). KM-168. EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2026 1 Peso. 1903. 26,92 grs. AR. Administración Americana. Ligera pátina. KM-168. EBC. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2024
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2027 1 Peso. 1904-S. SAN FRANCISCO. 26,95 grs. AR. Administración Americana. KM-168. EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2028 1 Peso. 1907-S. SAN FRANCISCO. 19,98 grs. AR. Administración Americana. Pátina. KM-172. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2029 1 Peso. 1908-S. SAN FRANCISCO. 20,02 grs. AR. Administración Americana. KM-172. EBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2030 1 Peso. 1909-S. SAN FRANCISCO. 19,83 grs. AR. Administración Americana. Ligera pátina. KM-172. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2031 1 Peso. 1909-S. SAN FRANCISCO. 19,97 grs. AR. Administración Americana. KM-172. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2032 1 Peso. 1909-S/S. SAN FRANCISCO. 19,89 grs. AR. Administración Americana. KM-172. EBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

2033 Denier. (889-911). CAROLINGIOS: LOUIS L´ENFANT, ROI DE GERMANIE. STRASBOURG. RARA. Anv.: +HIVDOVVICVS IIVS. 
Leyenda retrograda. Cruz interior. Rev.: ARGENTINA CV(NAS). En dos lineas. 1,18 grs. AR. (Defecto de acuñación en reverso). 
M.G.-1555); Prou-52; M.E.C.I.-831. MBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2034 Gros Tournois. (1282-1329). FEDERICO IV de LORENA. MUY ESCASA. Anv.: Leyenda exterior: BHDICTV:SIT:HOME:DHI:NRI:DEI:IFDU.
XPI. Leyenda interior: +LVTOREGIE DUX. Cruz interior. Rev.: +TVRONVS DUCIS. Castillo esquemático, alrededor flordelisado. 3,59 
grs. AR. De Saulcy IV, 9. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2035 Gros. (1365-1384). THIÉRI V DE BOPPART. METZ. ESCASA. Anv.: +TIEODC; EPS; METE. Obispo de cara bendiciendo. Rev.: 
+BEDICTV ; SIT: NOME: DEI: TRI; ThV; XPI / GROSVS ME TES. Cruz patada. 3,35 grs. AR. (Pequeña grieta). Boudeau 1641; De Wit 
541. MBC+. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2036 Ecu. 170(9-K). LOUIS XIV. BORDEAUX. 27,04 grs. AR. Marca de ensayador: cresciente hacia arriba. Acuñada sobre otra moneda 
con fecha 1694-A. KM-360.11. EBC/EBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2037 5 Francs. AN XI-A (1803). BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARÍS. 24,73 grs. AR. (Golpecitos). KM-650.1. MBC-. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2038  Piefort 5 Centimes. 1972. 8,54 grs. AU. Tirada: 75 piezas. KM-P442. PROOF. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2039  Piefort 20 Centimes. 1976. 17,39 grs. AU. Tirada: 100 piezas. KM-P550. PROOF. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2040  Piefort 1/2 Franc. 1971. 17,88 grs. AU. Tirada: 100 piezas. KM-P426. PROOF. 1.100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2041 5 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,60 grs. AU. Módulo grande. Fr-578a; KM-787.1. EBC. 125,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2042 20 Francs. 1815-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. ESCASA. 6,37 grs. AU. Corresponde a la época de los ´100 días. (Leves 
golpecitos). Fr-522; KM-705.1. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2043 Jetón d´ argent. 1671. LOUIS XIIII. CHAMBRE D´ ASSVRANCE. Anv.: LUD. XIIII. D. G. FRET NAV REX. Busto a derecha. 
Rev.: IMPAVIDAM FERIENT. Navio navegando hacia el sol. En exergo: CHAMBRE DASSVRANCE. 1671. 6,18 grs. AR. F-4927; 
Gadoury-2751. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2044 Jetón d´ argent. 1711. COMISS. MOULEURS DE BOIS. Anv.: Escudo enramado. Rev.: GENEVIEVE. Santa Genoveva. 6,78 grs. AR. EBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2045 Jetón d´ argent. 1719. LOUIS XV. CORPORATION DES LINGÈRES VERONICA. ESCASA. Anv.: LOUIS QUINZE ROY DE FRANCE. 
Busto a derecha. Rev.: COMMUNAUTÉ DE MARCHA. LINGERES. 1719. Manto sagrado y coronas de espinas, en él: VERO/NICA. 
7,13 grs. AR. F-5269. EBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2046 Jetón. 1749. LOUIS XV. TRESOR ROYAL. 7,88 grs. AR. Bonita pátina. EBC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2047 Jetón d´ argent. 1778. LOUIS XVI. COLLEGE DE PHARMACIE. Anv.: LUDOV. XVI. REX CHRISTIANISS. Busto a izquierda. Rev.: 
IN HIS. TRIBUS VERSANTUR. En exergo: COLLEGE. DE PHARMACIE. 1778. Armas del colegio ornamentadas. 9,12 grs. AR. F-4758 
var. Anverso. EBC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2048 Jetón octogonal. (1808). LA CHAMBRE DE COMMERCE DE CARCASSONNE. RARA. Anv.: NAPOLEON EMPEREUR. Busto del 
emperador a derecha. Rev.: Cornucopia. AR. Ø 9, 94 mm. (Leves golpecitos). Bramsen-818; Essling-1839, TNE-30.10. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2049 Medalla octogonal del Conseil de Prud´ Hommes. 1813. NAPOLEÓN. ROUEN. 14,99 grs. AR. Ø 32 mm. (Pequeños golpecitos). 
Bonita pátina de colección antigua. Bramsen-1312; Julius-2769; Essling-2296. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2050 Jetón d´ argent. L´ ACADEMIE DE TOULOSE. LANGUEDOC. Anv.: REGIA. SCIENT. INSCRIPT. ET HUM. LITTE. ACAD. TOLO. 
Armas de l´ Académie de Toulouse. Rev.: LABOR OMNIBUS UNUS. Colmena. 8,50 grs. AR. Brillo. F-11034; Gadoury-3039. EBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2051 Jetón d´ argent. LOUIS XVI. BORDEAUX. AQUITANIA. Anv.: LUD. XVI. CHRISTIANISS. Busto a derecha. Rev.: MUNIFICENTIA 
- URBIS BURDIG. Armas coronadas de Boudeaux. 9,41 grs. AR. F-9177; Gadoury-1607. EBC-. 25,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2052 Medalla. 1805. NAPOLEÓN. Coronación en Italia. Anv.: NAPOLEO GALLORVM IMPERATOR ITALIAE REX. Busto laureado a 
izquierda. Rev.: VLTRO. Napoleon como emperador romano siendo coronado por Roma, En exergo: D.XXIII. MAII. A.MDCCCV. 
37,00 grs. Br. Ø 42 mm. Grabador: L. Manfredini. (Pequeños golpecitos). Bramsen-420; Julius-1383. EBC+. 75,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2053 Medalla. 1806. NAPOLEÓN. Toma de Viena y Presbourg. Anv.: NAPOLEON EMP. ET ROI. Busto laureado a derecha. Debajo: 
DENON DIREXI M.DCCC.VI. Rev.: Napoleón vestido como Hercules, alegorias de las dos ciudades a los lados, arrodilladas, 
entregan las llaves de las ciudades. En exergo leyenda. 38,18 grs. Br. Ø 40 mm. Grabadores Droz, Galle. (Leves golpecitos). 
Bramsen-443. SC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2054 Medalla. 1819. LOUIS XVIII. DUC D´ ANGOLULEME. LA SOCe ROYe POUR L´ AMELon DES PRISONS. Anv.: LOUIS XVIII 
ROI DE - FRANCE ET DE NAVre. Busto a izquierda, debajo: ORDONNANCE DU ROI/ DU 9 AVRIL 1819. Rev.: LOUIS ANTOINE 
DUC D\´ ANGOULÊME PRt DE - LA SOCé ROYe POUR L\´ AMELon DES PRISONS. Busto uniformado del Duque a izquierda. 
INSTALLATION DE/ LA SOCIETE LE 14 JUIN 1819. 37,15 grs. Br. Ø 41 mm. Grabadores: Barré y Gayrard. (Leves golpecitos). SC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2055 Medalla. 1824. CHARLES X. Avenement au Trone de France. Anv.: AVENEMENT DE CHARLES X AU TRONE DE FRANCE. Busto 
uniformado a izquierda, debajo: LE 16 7bre 1824. Rev.: J´ ESPERE QUE MA VISITE PORTERA BONHEUR AU COMMERCE ET QUE 
DIEU NOUS BÉNTRA. - PAROLES DU ROI A LA BOURSE DE PARIS. LE 24 9bre 1824. 38,52 grs. Br. Ø 41 mm. (Rayitas en anverso). EBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2056 Medalla. 1837. LOUIS PHILIPPE I. Boda Real. Anv.: LVDOV.PHILIPPVS.I - FRANCORVM. REX. Busto laureado a izquierda. Rev.: 
DOMESTICA.FELICITAS.SPES.PVBLICA. Los Duques de Orleans dandose la mano. En exergo : FERDINAND. PHIL. LVD. C. H. DVX 
AVREL./ HEL. LVD. ELIS. PRINC. MEGALOPOL./ SACRIS. NVPTIAL. IVNCTI/ MDCCCXXXVII. 80,77 grs. Br. Ø 57 mm. Grabador: E. 
Gatteaux. (Ínfimo golpecito en gráfila de anverso). SC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2057 Medalla. 1821-1840. NAPOLEÓN. Memorial de St. Helena. Anv.: NAPOLEON EMPEREUR. Busto a izquierda. Rev.: MEMORIAL 
DE Sta HELENE - 5 MAI MDCCCXXI. PARIS 15 DEC.MDCCCXL. Tumba de Napoleón en St. Helena. 33,86 grs. Br. Ø 42 mm. SC-. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2058 Medalla proclamación. 24 Febrero 1848. II REPUBLICA. Anv.: REPUBLIQUE FRANÇAISE. Busto de Marianne a izquierda. Rev.: 
24 FÉVRIER/ 1848./ - LIBERTÉ/  EGALITÉ/  FRATERNITÉ en 5 lineas. 69,72 grs. AE. Ø 51 mm. Grabador: Caqué. EBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2059 Exposición Universal. Medalla 2ª Clase. 1855. NAPOLEON III EMPEREUR. PARÍS. 117,7 grs. AE. Ø 60 mm. En estuche original. EBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2060 Medalla. 1857-1858. NAPOLEÓN III. BUREAU D´ ASSISTANCE JUDICIARE PRES LE T. DE LA SEINE. Anv.: NAPOLEON III 
EMPEREUR. Busto a izquierda. Rev.: Leyenda y laurea. Otorgada a Mr ARCHAMBAULT GUYON. AR. Ø 41 mm. Grabador: Barré. 
Pátina. EBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2061 Medalla. 1858. NAPOLEÓN III. EXPOSITION DE DIJON. Anv.: NAPOLEON III EMPEREUR. Busto a izquierda. Rev.: Alegoria 
entronizada de la Republica rodeada de atributos científicos e industriales. En exergo leyenda. 56,50 grs. Br. Ø 50 mm. 
Grabadores: Massonet y Caqué. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

2062 Shilling. (1547-1553). EDWARD VI. 5,75 grs. AR. (Perforación). Spink-2482. MBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2063 Shilling. (1603-25). JAMES I. 5,66 grs. AR. Segundo busto. Marca de ceca: Cardo. (Perforación, gráfila algo doblada a las 9h., 
rayitas). KM-14; Spink-2646. (MBC). 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2064 Shilling. 1723-SSC. GEORGE I. SOUTH SEA COMPANY. 5,93 grs. AR. Primer busto laureado. Pátina. KM-539.3. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065 3 Chelines. 1815. JORGE III. BANCO DE INGLATERRA. AR. Ø 14, 50 mm. Bank Token. (Leves golpecitos). KM-Tn5; Spink-3770. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2066 Lote 5 monedas 1/2 Sovereign. 1859 a 1894. VICTORIA. AU. Interesante conjunto con todas las piezas diferentes. Contiene y 
destaca la presencia de 1/2 Sovereign 1859 AUSTRALIA ESCASO. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2067 2 Pounds. 1826. GEORGE IV. RARÍSIMA. 15,99 grs. AU. Tirada máxima: 450 piezas. (Leves golpecitos). Fr-374; KM-701. PROOF. 4.750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2068 2 Pounds. 1911. GEORGE V. MUY ESCASA. 15,94 grs. AU. Tirada máxima 2812 piezas. (Múltiples rayitas). KM-821; Fr-403; 
Spink-3995. EBC/SC- (PROOFLIKE). 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

2069 Thaler. (1511-1546). WILHELM IV. HEERENBERG. 27,88 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. Dav-8584. (MBC+). 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2070 Lion Daalder. 1652. GELDERLAND. 27,36 grs. AR. Dav-4849; KM-15.3. MBC+. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2067
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2071 1 Gulden. 1762. WEST FRIESLAND. 10,43 grs. AR. Pátina. KM-97.5. MBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

HONDURAS

2072 1 Peso. 1889/8. 25,09 grs. AR. Acuñación floja en parte. (Pequeños golpecitos). KM-52. (MBC+). 45,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

2073 1/2 Thaler. 1706-KB. FERENC RAKOCZI II. KREMNITZ. 14,27 grs. AR. Acuñación revolucionaria. (Algo alabeada). KM-265.1. 
MBC+/MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2074 1/2 Thaler. 1742-KB. MARIA THERESA. KREMNITZ. 14,34 grs. AR. (Limpiada). Parte de brillo original. Huszár-1682; KM-327.1; 
Rádoczy 43. EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2075 Thaler. 1690-KB. LEOPOLD I. KREMNITZ. 28,36 grs. AR. (Golpecito). Bonita Pátina. Dav-3260; KM-214.1. EBC-. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2076 Thaler. 1696-KB. LEOPOLDO I. KREMNITZ. 28,55 grs. AR. (Cospel ligeramente alabeado). Dav-3264; KM-214.8. EBC-. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2076A Thaler. 1780. MARIA THERESA. KREMNITZ. 27,95 grs. AR. Dav-1133; KM-386, 2. EBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2077 Thaler. 1783. JOSEPH II. KREMNITZ. 27,95 grs. AR. Dav-1168; KM-395.1. EBC-. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2078 Thaler. 1786. JOSEPH II. KREMNITZ. 28,01 grs. AR. Brillo original. Bella pieza. Dav-1169; KM-400.2. EBC+. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2079 100 Korona. 1907-KB. FERENCZ JOZSEF I. 33,76 grs. AU. 40 Aniversario Coronación. Tirada: 10.897 piezas. Fr-256; KM-490. EBC-. 2.250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ÍNDIA BRITÁNICA

2080 Rupia. Año 19. SHAH ALAM. PRESIDENCIA DE BENGALA. MUY RARA. AE. MURGHIDABAD. Encapsulada por NGC XF 40 BN 
COOPER OFF METAL STRIKE (nº 5786228-001). Prueba en cobre de la rupia de la serie ´san 19´ acuñada en Calcuta entre 1777 y 
1791, aunque se desconoce el momento exacto de su acuñación, se cree que podría haber sido a principios de 1777. KM-No cat; 
Prid- No cat; STV-2.183. EBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ÍNDIAS DANESAS OCCIDENTALES

2081 20 Francs - 4 Daler. 1904. CHRISTIAN IX. RARA. 6,44 grs. AU. (Levísimos golpecitos). Parte de brillo original. Fr-2; KM-72. EBC+. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2079
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IRÁN

2082 Toman. 1229 d.H. (1813/4). FATH ALÍ SHAH. SHIRAZ. BELLA. 4,80 grs. AU. Último dígito de la fecha puede confundirse con un 
6. Fr-34; MIT-2132/2134; C-206; KM-749.6. EBC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2083 Set 4 monedas 500, 750, 1.000 y 2.000 Rials. 1971. SHA REZA PAHLAVI. 55,30 grs grs. AU. 2500 Años Imperio persa. En estuche 
original con certificado. Tirada máxima: 9.805 piezas. Fr-106/109; KM-1189/1192. PROOF. 2.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRAK

2084 50 Fils. 1933 - 1352 d.H. FAISAL I. TIPO RARO. AR. Ø 8, 96 mm. KM-100. MBC+/EBC-. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2083
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ISLA DE JERSEY

2085 20 Pounds. 1972. 9,46 grs. AU. 25 aniversario Boda de Isabel II. Fr-3; KM-41. SC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

2086 Piastra. 1677. COSIMO III. FIRENZE. ESCASA. Anv.: COSMVS. III. D. G. MAG. DVX ETRVR. VI. Busto a derecha. Rev.: FILIVS MEVS 
DILEC-TVS. San Juan Bautista bautizando a Jesucristo en el río Jordan. 30,86 grs. AR. Dav-4209; MIR-326/4. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2087 Piastra. 1680. COSIMO III. FIRENZE. RARA. Anv.: COSMVS. III. D. G. MAG. DVX ETRVR. VI. Busto a derecha. Rev.: FILIVS MEVS 
DILEC-TVS. San Juan Bautista bautizando a Jesucristo en el río Jordan. 30,98 grs. AR. Dav-4211; MIR-327. EBC-. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088 5 Lire. 1848-M. LOMBARDIA. MILANO. 24,91 grs. Pátina. KM-22.1. EBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2089 5 Franchi. 1805. ELISA BONAPARTE e FELICE BACIOCCHI. LUCCA e PIOMBINO. 24,78 grs. AR. (Rayas de ajuste y pequeños 
golpecitos). Bonita pátina. KM-24.3. MBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2090 30 Soldi. Año IX (1800-1801). REPUBBLICA CISALPINA. MILAN. 7,27 grs. AR. KM-1. EBC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2091 Scudo. 1794. FRANZ II. MILÁN. AR. Con certificado de autenticidad Positanok y sellado por Giuseppe Starace. Pátina. KM-239. EBC-. 120,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2092 10 Grana. 1844. FERNANDO II. NAPOLES. 2,26 grs. AR. Pequeñas rayitas de ajuste en reverso. Restos de brillo. KM-328. EBC. 30,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2093 5 Lire. 1812. GIOACCHINO MURAT NAPOLEONE. NÁPOLES. MUY RARA. 24,8 grs. AR. Tirada: 2.921 ejemplares. (Golpecitos). 
Ligera pátina. KM-259. MBC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2094 120 Grana. 1853. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,35 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-352. MBC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2095 Scudo. 1780. PÍO VI. ESTADOS PAPALES. 26,34 grs. AR. Año VI. (Golpecitos). KM-1216.2. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2096 Osella anno I. (1684). MARCANTONIO GIUSTINIAN. VENECIA. MUY RARA. BONITA PIEZA. Rev.: DEO DVCTA DVCE. 9,64 grs. 
AR. Conmemorando la campaña militar contra los Turcos. Montenegro-2092; Paolucci-167. EBC-. 3.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2097 Osella anno I. (1694). SILVESTRO VALIER. VENECIA. RARA. Rev.: TERRA MARIQ. BONI EVENTVS / CHIOS. NAR. 9,43 grs. AR. 
Conmemorando la conquista de Narento y Chios. Montenegro-2216; Paolucci-177. MBC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2098 Escudo (140 Soldi). (1631-1646). FRANCESCO ERIZZO. VENEZIA. D.M. 31,39 grs. AR. Dav-4249. EBC-. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

2099 Medalla. Anno III (1800). NAPOLEÓN BONAPARTE. CONSULADO. Atentado contra la vida de Napoleón. MUY ESCASA. Anv.: 
BONAPARTE. REIP. ITAL. PRAESES. – ANNO. III. Busto a derecha, detrás estrella. Rev.: DVX TVTVS AB INSIDIIS. Destino vestido 
como hombre viejo, a su izquierda tres figuras femeninas aladas. 98,07 grs. Br. Ø 60 mm. Grabador: L. Manfredini. (Pequeños 
golpecitos). EBC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2096
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2100 Medalla. 1867. VITTORIO EMNUELE II. Visita a la Exposición Universal de Paris. ESCASA. Anv.: Busto de Victor Manuel a 
izquierda. Rev.: LE ARTI E LE INDUSTRIE ITALIANE ALL´ ESPOSIZIONE UNIVERSALE DI PARIGI. 68,73 grs. Br. Ø 55 mm. Grabador: 
G. Ferraris. (Leves golpecitos). Wurzbach-9085. EBC+. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2101 Medalla. (1878-1900). UMBERTO I. DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LE MARCHE. Anv.: UMBERTO I RE D´ ITALIA. Busto 
a izquierda. Rev.: Grabado en centro: TARQUINIO GENTILI DI ROVELLONE SOCIO ONORARIO. 47,94 grs. Br. Ø 47 mm. Grabador: 
Speranza. (Leves golpecitos). EBC+. 45,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAMAICA

2102 20 Dollars. 1972. 15,71 grs. AU (500). 10 Aniv. Independencia. Fr-6; KM-61. SC. 350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

2103 10 Franken. 1946-B. 3,23 grs. AU. Fr-18; Y-13. FDC. 160,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2104 Medalla. 1773. 3,94 grs. AR. Ø 25 mm. Muerte del mariscal Joseph Wenzel y monumento en la armería vienesa. Pátina de 
colección antigua y brillo original. EBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MALASIA

2105 500 Ringgit. 1976. 33,67 grs. AU. Conservación: Tapir malayo. En estuche original. Fr-4; KM-21. SC. 1.350,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ORDEN DE MALTA

2106 Scudo (12 Tari). (1775-1797). EMMANUEL DE ROHAN. ESCASA. 11,84 grs. AR. Busto grande. (Parte derecha de la fecha 
parcialmente visible y realzada con fecha erroneamente). KM-305.2. MBC+. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

2107 Dinar Bunduqi. 1270 a.H. ALAWI SHARIF. MOULAY ABD AL-RAHMAN (1822-1859). FES. 3,27 grs. AU. Fr-4g; KM-150.1. MBC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

2108 8 Reales. 1891. ZACATECAS. F.Z. AR. Ø 26, 97 mm. Resellos chinos. KM-377.13. EBC. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2109 1 Peso. 1913. 26,88 grs. AR. Caballito. (Golpecitos). KM-453. MBC+. 40,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MÓNACO

2110 100 Francs. 1886-A. CHARLES III. PARÍS. 32,16 grs. AU. Fr-11; Gad-122; KM-99. MBC+. 1.400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2111 100 Francs. 1901-A. ALBERT I. PARÍS. 32,21 grs. AU. (Ligeras rayitas). Fr-130; KM-105. EBC. 1.400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

2112 8 Reales. 1822. LIMA. J.P. MUY ESCASA. 26,84 grs. AR. KM-136. MBC. 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

2113 Barbuda. (1367-1383). FERNANDO I. LISBOA. ESCASA. 3,88 grs. AR. (Oxidaciones). Gomes-27.01. MBC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2114 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,87 grs. AR. (Leves rayitas). Restos de brillo original. KM-540. EBC+. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2115 4.000 Reis. 1690. PEDRO II. LISBOA. RARA. 10,74 grs. (Leves rayitas). Fr-76; KM-156. EBC-. 1.100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUANDA

2116 10 Francs. (1965). ESCASA. 3,76 grs. AU. Presidente Gregoire Kayibanda. Tirada: 10.000 piezas. Fr-4; KM-1. PROOF. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2117 100 Francs. (1965). ESCASA. 29,91 grs. AU. Presidente Gregoire Kayibanda. Tirada: 3.000 piezas. Fr-1; KM-4. PROOF. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANÍA

2118 20 Lei. 1944. MIGUEL I. 6,56 grs. AU. Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. SC. 325,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2119 Medalla. (1881). CAROL I. Concurs de Agricultura si Industrie. Anv.: CAROL I REGE AL ROMANIEI. Busto a izquierda. Rev.: 
CONCURS DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE dentro de laurea con cuatro medallones con caballo, cabra, vaca y arado. En centro 
ONORE / MUNCEI / STARUITORE. 101,26 grs. Br. Ø 58 mm. EBC. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUSIA

2120 1 Rublo. 1842-CPB AB. NICHOLAS I. SAN PETERSBURGO. 20,85 grs. AR. ENSAYADOR: A.C. (Leves sobrantes de metal en 
gráfila de anverso. Pátina. C-168.1. MBC+. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2121 Chervonetz (10 Rublos). 1980. 8,61 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2122 Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,59 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC. 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2123 25 Roubles. 1993. ESCASA. 3,16 grs. AU. Ballet Ruso: Bailarina. Y-417. PROOF. 175,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2124 100 Roubles. 1977. LENINGRAD. 17,2 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80: Emblema Olímpico. En estuche original, con certificado. 
Fr-191; Y-A163. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2125 100 Roubles. 1977. LENINGRAD. 17,27 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80: Emblema Olímpico. En estuche original. Fr-191; Y-A163. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2126 100 Roubles. 1977. LENINGRAD. 17,28 grs. AU. Olímpiada Moscú´ 80: Logo. En estuche original sin certificado. Fr-191; Y-A163. FDC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2127 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,19 grs. AU. Olímpiada Moscú´80: Estado Lenin. En estuche original, con certificado. Fr-187; 
Y-151. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2128 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,36 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Estado Lenin. En estuche original. Fr-187; Y-151. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2129 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80. Estadio Lenin. En estuche original sin certificado. Fr-187: 
Y-151. FDC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2130 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,3 grs. AU. Olímpiada Moscú´80: Piscina Olímpica. En estuche original, con certificado. Fr-
188; Y-162. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2131 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,27 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Piscina Olímpica. En estuche original. Fr-188; Y-162. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2132 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80. Piscina olímpica. En estuche original sin certificado. Fr-188; 
Y-162. FDC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2133 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,14 grs. AU. Olímpiada Moscú´80: Velódromo. En estuche original, con certificado. Fr-189; 
Y-173. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2134 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,32 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Velódromo. En estuche original. Fr-189; Y-173. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2135 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80. Velódromo. En estuche original con certificado. Fr-189; 
Y-173. FDC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2136 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,33 grs. AU. Olímpiada Moscú´80: Estadio Druzhba. En estuche original, con certificado. 
Fr-190; Y-174. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2137 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,21 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Estadio Druzhba. En estuche original. Fr-190; Y-174. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2138 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,28 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80. Estadio Druzhba. En estuche original sin certificado. Fr-190; 
Y-174. FDC. 650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2139 100 Roubles. 1980. LENINGRAD. 17,25 grs. AU. Olímpiada Moscú´80: Antorcha Olímpica. En estuche original, con certificado. 
Fr-192; Y-186. PROOF. 800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2140 100 Roubles. 1980. LENINGRAD. 17,12 grs. AU. Olimpiada Moscú´80: Antorcha Olímpica. En estuche original. Fr-192; Y-186. FDC. 750,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2141 Serie 6 monedas 100 Roubles. 1977 a 1980. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total de 103,75 grs. AU. Serie completa en oro de la 
Olimpiada Moscú´80. En estuche original. Fr-187/192; Y-151, 162, A163, 173, 174, 186. PROOF. 4.800,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2141
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2142 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,56 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Emblema Olímpico. En estuche original, con 
certificado. Fr-182; Y-152. PROOF. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2143 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,54 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Emblema Olímpico. En estuche original. Fr-182; Y-152. FDC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2144 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,54 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Emblema Olímpico. Fr-182; Y-152. SC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2145 150 Roubles. 1978. LENINGRAD. 15,46 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Discóbolo. En estuche original, con certificado. Fr-
183; Y-163. PROOF. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2146 150 Roubles. 1978. LENINGRAD. 15,51 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Discóbolo. En estuche original. Fr-183; Y-163. FDC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2147 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,53 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Luchadores griegos. En estuche original, con 
certificado. Fr-184; Y-175. PROOF. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2148 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,6 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Luchadores griegos. En estuche original. Fr-184; Y-175. FDC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2149 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,61 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Luchadores griegos. (Pequeños golpecitos en canto). 
Fr-184; Y-175. SC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2150 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,54 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Carrera de cuádrigas romanas. En estuche original, 
con certificado. Fr-185; Y-176. PROOF. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2151 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,49 grs. Platino. Olimpiada Moscú ´ 80: Carrera de cuádrigas romanas. En estuche original. 
Fr-185; Y-176. FDC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2152 Medalla lingote de oro. 1980. MOSCOW. 33,94 grs. AU 22K (.917). Olimpiada Moscú ´ 80. En estuche original, con certificado. 
PROOF. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

2153 20 Liras. 1931. 14,93 grs. AR. KM-11. EBC. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

2154 1 Mark. 1564. ERIK XIV. STOCKHOLM. 11,49 grs. AR. (Rayitas en anverso). Pátina. SM-24. (MBC+). 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2155 Mark (8 Ore). 1606. CHARLES IX. STOCKHOLM. 4,47 grs. AR. Perforación (Pequeña grieta, rayas en reverso). KM-13; SM-52. MBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2152
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2156 4 Mark. 1604. CHARLES IX. STOCKHOLM. 19,37 grs. AR. Bonita pátina. KM-15.1; SM-34a. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2157 Medalla. 1866. OSCAR FREDRIK. Exposición Industrial Stockholm. Anv.: OSKAR FREDRIK SVERIGES OCH NORGES ARFFURTE. 
Busto a izquierda. Rev.: TILL EN UPPLYST OCH NITISK LEDARE. Escudo de Suecia sostenido por alegorias de la industria y el arte. 
En exergo leyenda. Br. Ø 60 mm. Grabador: Joh. Bricsson. SC. 45,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2158 Medalla. (1872). CARL XV ADOLF. Muerte del Rey. Anv.: CARL XV SVERIGES OCH NORGES KONUNG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: FREDSÄLL FOLKKÄR. Figura femenina inscribiendo placa frente a tumba del monarca. 35,92 grs. Br. Ø 44 mm. 
Grabador: Lea Ahlborn. Hildebrand-25. SC-. 50,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

2159 5 Francs. 1881. FESTIVAL DE TIRO. FRIBOURG. 24,98 grs. Bonita pátina. KM- X-S15. EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2160 Medalla Festival de Tiro. 1901. LUCERNA. Anv.: Helvetia con casco y armadura a derecha. Rev.: Escudo sobre cruz suiza y rama 
de laurel. 35,59 grs. AR. Ø 44 mm. Grabador: Hans Frei. SC-. 60,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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TRANSILVANIA

2161 Thaler. 1628-NB. GABRIEL BETHLEN. NAGYBANYA, BAIA-MARE. 27,72 grs. AR. (Limpiada). Bonita pátina. Dav-4724; KM-204. MBC+. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

2162 100 Kurush. 1969. 6,98 grs. AU. Kemal Atatürk. Moneda de Lujo. Fr-210; KM-872. SC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

2163 Piastra (Scudo of 80 Bolognini). (1678-1689). INNOCENT XI. ROMA. 31,09 grs. AR. Pátina. CNI-74; Dav-4095; KM-408. MBC+/MBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2164 5 Liras. 1870-R. PÍO IX. ROMA. 24,94 grs. AR. Ligera pátina y parte de brillo original. (Leves manchitas en anverso). Dav-195; 
KM-1385. EBC. 90,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2165 100 Lire. 1866-R. PIO IX. ROMA. RARA. 32,19 grs. AU. Año XXI. Tirada: 1.115 piezas. (Leves golpecitos y ligeramente limpiada). 
Leves restos de brillo original. Fr-278; Gig-257; KM-1383; Mont-336; Pag-519. MBC+/EBC-. 3.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

2166 100 Bolívares. 1889. 32,16 grs. AU. Simón Bolívar. (Pequeños golpecitos). Fr-2; Y-34. EBC-. 1.650,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2165
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BILLETES ESPAÑOLES

2167 Lote 4 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. Dos parejas 
correlativas. Ed-126B. SC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2168 Lote 4 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. Todos correlativos. 
Ed-126B. SC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2169 Lote 4 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz y sin firmas. Todos correlativos. 
Ed-128B. SC. 550,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2170 Lote 4 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz y sin firmas. Todos correlativos. 
Ed-128B. SC. 550,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2167 2168

2169 2170
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2171 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie D. (Tres dobleces verticales, leve mancha de tinta en reverso). Color Precioso. Ed-
308a. EBC-. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

2172 Lote 2 billetes 2,50 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. RARÍSIMOS EN ESTA CALIDAD. Numeración 
en  negro, pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 66 EPQ y 65 EPQ Gem Uncirculated (nº 1910132-002 y 003). 
Ed-372. SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2171

2172
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2173 2,50 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. RARÍSIMO EN ESTA CALIDAD. Numeración en rojo, pareja 
correlativa. Precintados y garantizados por PMG 66 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 1910132-004). Ed-372a. SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2174 Lote 2 billetes 5 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. RARÍSIMOS EN ESTA CALIDAD. Pareja 
correlativa. Precintados y garantizados por PMG 65 y 66 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 1910132-006 y 007). Ed-373. SC. 1.000,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2175 Lote 2 billetes 10 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. RARÍSIMOS EN ESTA CALIDAD. Pareja 
correlativa. Precintados y garantizados por PMG 64 y 65 EPQ CHOICE y GEM UNCIRCULATED (nº 1910132-008 y 009). Ed-374. 
SC y SC-. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2173

2174

2175
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2176 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS 66 OPQ GEM UNCIRCULATED (nº 
686754.66/37561010). Ed-367a,. SC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2177 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 65 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 
88b65E1906012010G). Ed-366a. SC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2178 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG 65 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 
77a65E1906012032G). Ed-356. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2179 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Juan Sebastián Elcano. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 1906992-
009). Ed-361. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2176 2177

2178 2179
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2180 500 Pesetas-. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS 67 OPQ SUPERB GEM UNCIRCULATED (nº 
699777.67/37561043). Máxima calidad para este billete. Ed-365. SC. 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2181 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Precintado y garantizado por PGM (nº 1908789-003) como 64 Choice Uncirculated. Ed-362. SC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2182 Prueba de artista de anverso de un billete NO EMITIDO de 1 Peseta. (1937 ca.). INEDITA. ÚNICA. Cartón. 251x71 mm. 
Extraordinaria prueba de artista de un billete de 1 Peseta, NO EMITIDO pero con unas líneas de diseño muy parecido al del 
billete emitido de 1 Peseta del 12 de octubre de 1937, con colores parecidos y un escudo casi identico en diferente posición. 
Pintado en parte en gouache, aquarela y tinta china, las orlas estan pegadas aprovechadas de otro billete (las mismas que 
el billete emitido), todo sobre cartón duro. Como curiosidad observamos que el artista ha inscrito el valor del billete como 
´PAGARA` AL PORTADOR UN PESETAS´. Debajo del diseño, sello-tampón: ´Propr. riservata COEN & C. - MILANO´. Ejemplar 
procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori. No catalogada ni mencionada en ningun libro. (Manchitas 
del tiempo, falta la hoja protectora que protegia el diseño del cartón). PRUEBA. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

21812180

2182
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2183 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco azul, galeras marrón y fondo 
azul. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (arruga marcada en esquina inferior 
izquierda). SC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2184 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco verde, galeras marrón y fondo 
azul. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (Dos esquinas ligeramente tocadas). SC. 400,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2187 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. 1939. Cartulina delgada. 135x121 mm. (Rotura en margen inferior 
y arrugas). Ed-NE 47p; Filabo-NE-26 var. Colores. (SC-). 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2188 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. 1939. Cartulina delgada. 135x121 mm. Incluye cartulina oficial C 
& C BANCONOTE - MILANO (ITALIA) / SPECIMEN. Dobleces en dos margenes, cortado irregular). Ed-NE 47p; Filabo-NE-26 var. 
Colores. EBC. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

21842183

21882187
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2189 Plancha de papel de billete de 100 Pesetas. (1937 ca.). Ø 455 x 389 mm. Plancha de papel para el billete NO EMITIDO de 100 
Pesetas de 18 de julio de 1937 ´General Castaños´. Contiene doce marcas de agua con el busto del general a derecha, doce 
taladros ´ANNULLATO´ y un sello tampón. (Restos de tinta en parte de un margen. Roturas ). MBC+. 200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2190 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco azul, fondo negro y 
retrato marrón oscuro. (Leve arruguita, margenes con cortes imperfectos. Levísimas manchitas en reverso). Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2191 Prueba  de anverso  500  Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco negro/verde 
oscuro, fondo marrón oscuro y retrato azul. (Levísmas manchitas de impresión). Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2192 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco marrón oscuro, 
fondo violeta y retrato negro/marrón oscuro. (Esquina redondeada y algo arrugada, levísimas manchitas del tiempo en reverso). 
Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2190 2191

2192

2189
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2193 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco verde oscuro, fondo negro castaño. (Levísimas manchitas 
de impresión, leve arruguita en margen derecho). Ed-439Pb y LB-249pb. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2194 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco granate, fondo verde oscuro y valores y orlas azules. 
(Arrugas, levísimas manchitas). Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2195 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco violeta muy oscuro/negro, fondo verde oscuro. (Levísimas 
manchitas de impresión, margen derecho mal cortado). Ed-439Pb y LB-249pb. SC. 100,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2196 Prueba de anverso y reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Cartulina delgada. Álvaro de Bazán. 
Batalla de Pavía. NO EMITIDO. Firmas del Gobernador, Interventor y Cajero. Marco azul, fondo multicolor en anverso y verde 
en reverso. Ejemplar procedente  de  los archivos de  la imprenta  Calcografie  e  Carte  Valori de  Milán. (Ínfimas manchitas de 
impresión en anverso y esquinas ligerísimamente tocadas). El anverso: Ed-NE 45p. SC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

21942193

2195

2196
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2197 Prueba de anverso y reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Cartulina delgada. Álvaro de Bazán. 
Batalla de Pavía. NO EMITIDO. Firmas del Gobernador, Interventor y Cajero. Marco azul, fondo multicolor en anverso y marrón 
en reverso. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (Leves manchitas de tiempo 
en anverso, margen inferior y esquinas algo tocadas en anverso). El anverso: Ed-NE 45p. SC- y SC. 1.500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2201 Prueba  de reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18  Julio  1938. Cartulina delgada. Batalla de Pavía. NO 
EMITIDO. Marco negro, fondo gris verdoso y valor en azul/violeta en reverso. Ejemplar procedente  de  los archivos de  la 
imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (Ínfimas manchitas, levísima doblez en esquinita. En reverso, margen izquierdo 
erosionado por haber estado enganchado en hoja). (SC-). 450,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2202 Specimen de muestra. C & C BANCONOTE. 173x111 mm. Muestra de billete de reverso realizado por la empresa COEN & 
CARTEVALORI especificamente para el Gobierno de Burgos con valor 20. Escudo franquista rodeado por orlas, valor 20 y 
diferentes marcas de seguridad, encima las letras C & C BANCONOTE y debajo SPECIMEN. Seguramente creado como muestra 
de calidad y seguridad de la producción de billetes de la empresa, para ser mostrada al gobierno franquista. Adherido a cartulina 
oficial de C & C BANCONOTE - MILANO (ITALIA) / SPECIMEN. Incluye carta mecanografiada original del 9 de diciembre de 1971 
del envío al Banco de España de este Specimen y otras pruebas subastadas aquí de los billetes encontrados en el archivo de la 
empresa. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori. SC. 300,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2197

2201 2202
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CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA

2203 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. (Leve pliegue vertical planchado). 
EXCELENTE PRESENCIA. Ed.AND-2. (EBC). 150,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2204 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. ED-4. MBC. 250,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2205 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. RARO. Emisión azul.. Ed-AND4. MBC. 375,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2206 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. MUY RARO EN ESTA CALIDAD. Emisión 
marrón. Precintado y garantizado por PMG 55 ABOUT UNCIRCULATED (nº 1910132-001). Ed-AND5. EBC. 600,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2207 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. Tampón violeta en anverso y 
reverso (RARO ASÍ). Precintado y garantizado por PMG 50 ABOUT UNCIRCULATED (nº1908484-001). (Inapreciable restauración 
en el pliegue). Excelente aspecto. Ed-6. (EBC+). 700,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

22042203 2205

2206

2207
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2208 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión marrón. Precintado y garantizado 
por PMG 30 VERY FINE (repaired) (nº 1908484-004). (Restauración en los pliegues). Muy buen aspecto. Ed-7. (MBC+). 500,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2209 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. (Leves restauraciones 
en los márgenes). Excelente aspecto. Precintado y garantizado por PMG 45 CHOICE EXTREMELY FINE (Minor Repairs). (nº 
44501909157004G). Ed-AND8. (EBC). 1.200,-_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

2208

2209



A

Al

AB / FAB

AMNG

AND

ANS

Bab

Ba

BB

BCD Thes. II

Biaggi

BMC

Bruce

Cal - XC - AC

Cas

Ch

CNG

CNI

C

Cr

Craw

Cru / Cru.M / Cru.VS

Cru.Co

Cy

Dav

Dup

Ed

Eustache

Feugère/ Py

FFC

Font

Fr

FR y JA

Fro

Gad

GIC

Gomes

Hazard

He

HG

HN Italy

IBL

JB

JM / JMA

JP

JS

KG

Klat

KM

L

Lavoix

Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997

Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA

Pick, B. – DIE ANTIKEN MÜNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol I Berlín 1898

Andreadi, A. – LE MONETE DELL’ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE

Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna – REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Biaggi, E – MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15

VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION

Bruce Colin, R. – UNUSUAL WORLD COINS

Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA / 

NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2020

Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes

Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD

Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINS

Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA MONEDA 

CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES DE LA CORONA 

CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA

Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS ENEMIGOS

Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES

Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

Eustache, Daniel – CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC ET AUTRES 

COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. COLLECTION DE 

BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 

Feugère, M. – DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEÉNNE

Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 

REPÚBLICA ROMANA

Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)

Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. – CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL

Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA

Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES

Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS

Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA

Hnos.Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I

Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS

Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los Austrias

Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY

Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS / CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS



Laz

LB

May

MEC

Medina

Metcalf

Miles

MIR

Mitch

Mont

Montenegro

Müller

Muntoni

Oddy-Schulze

Pagani

PR

PG

Pick

Poey d’Avant

Price

Prieto

Prieto (suplemento)

Prieur

RAH

RGH

RIC

Rogers

Ros

S

Schön

Se

Sellwood ISC

SM

SNG-ANS/ AlphaBank/Cop 

SNG Israel

SNG Von Aulock

SNS I

SNS II-III

Spahr

AT / T / TFP / TV

Tauler

V

Vanhoudt

VCC

VS

VQ

Vill

Vti

Walker

Y

Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.

FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, 

SICILY, SARDINIA)

Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8

Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND 

CLASSICAL WORLD

Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV

Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)

Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)

Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY

Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE

Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS

Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 

ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS

González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schön, G. - ECU KATALOG’94/95

Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES

Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 

ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I

Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes

Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 

MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER 

MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825

Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 

BORBÓN

Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch 

Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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